

**Звіт про виконання
Плану роботи
Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області
за 2023 рік**

№ з/п	Найменування завдання (заходу)	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Результат виконання (стан виконання)	Причини невиконання
1	2	3	4	5	6
Пріоритет 1 роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (надалі по тексту – Головне управління) на 2023 рік					
Забезпечення стабільної епізоотичної ситуації					
1.1	Здійснення планових протиепізоотичних заходів інфекційних та інвазійних захворювань тварин	Протягом 2023 року	Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Керівники управлінь та відділів Головного управління (у районах, містах)	Епізоотична ситуація по основним інфекційним хворобам в області в загальному контрольована, відмічаються поодинокі випадки захворювання тварин на сказ, здебільшого безпритульних та диких тварин. План протиепізоотичних заходів в цілому виконано, крім дикої фауни	Заборона полювання у зв'язку із введенням воєнного стану не дає можливості проводити планові діагностичні роботи у дикій фауні



UB
 Головне управління Держпродспоживслужби у
 Закарпатській області
 №Вих-08.1/48-24 від 15.01.2024
 КЕП: ГУЛЕДЗА І. Д. 15.01.2024 17:04
 5E984D526F82F38F040000091472401EE037604
 Сертифікат дійсний з 04.10.2023 14:29 до 03.10.2024 23:59

1.2	Контроль за проведенням заходів оздоровлення неблагополучних пунктів по трихінельозу тварин	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Керівники районних управлінь Головного управління	Перехідний неблагополучний пункт по трихінельозу лисиці (ур. «Сідло» біля с.Кібляри Ужгородського р-ну) оздоровлено в першому півріччі 2023р.	
1.3	Організація та контроль здійснення заходів із оздоровлення неблагополучних пунктів по інфекційним хворобам тварин	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Керівники районних управлінь Головного управління	2 перехідні Н/П та 8 оголошені неблагополучні пункти по сказу тварин та 2 Н/П по АЧС диких свиней за 2023р. оздоровлено	Залишаються 3 діючі неблагополучні пункти по сказу собаки та 2 по сказу лисиці оголошені в 11-12 місяці 2023 року
Пріоритет 2					
Протидія викликам та загрозам в сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення					
Забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення шляхом оперативного реагування на загрози, пов'язані з негативними факторами середовища життєдіяльності людини					
2.1	Забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення шляхом оперативного реагування на загрози, пов'язані з негативними факторами середовища	Протягом року	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано. Забезпечено збір та узагальнення інформацій про виконані завдання з деталізацією по категоріях об'єктів нагляду та по видах вжитих заходів реагування; щотижнево забезпечено інформування про виконані заходи в розрізі адміністративних територій керівників робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Закарпатської обласної державної адміністрації та керівника штабу. З метою локалізації та ліквідації ускладнення санітарно-епідемічної ситуації, було вжито заходи щодо усунення порушень вимог законодавства про	

	життєдіяльності людини			безпе́чність та окремі показники якості харчових продуктів та про усунення причин і умов, що сприяють вчиненню порушень санітарного законодавства. Проведені позапланові обстеження об'єктів, з діяльністю яких було пов'язано виникнення ускладнення санітарно-епідемічної ситуації. Впродовж 2023 року на території області масових неінфекційних захворювань не зареєстровано. Радіаційних уражень, випадків порушення норм радіаційної безпеки, санітарних правил роботи з радіоактивними речовинами, іншими джерелами іонізуючих випромінювань не зафіксовано.	
2.2	Забезпечення контролю за дотриманням встановлених вимог до безпе́чності та якості води питної, правил виробничо-го контролю за якістю питної води.	Щоквартально	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Керуючись Законом України «Про питну воду та питне водопостачання», гігієнічними вимогами до води питної, призначеної для споживання людиною та Постановою КМУ від 30.11.2011 № 1405, відповідно до компетенції, Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області проводиться нагляд за дотриманням санітарного законодавства на об'єктах, що здійснюють забезпечення населення, громадських та промислових об'єктів питною водою. На виконання Указу Президента України від 13.03.2020 № 87 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13.03.2020р.» щодо посилення контролю за системами водопостачання та водовідведення населених пунктів та Доручення т.в.о. Голови Державної служби України з питань безпе́чності харчових продуктів та захисту споживачів № 601-10.1/15 від 16.03.2020 щодо посилення державного	

				<p>санітарно-епідеміологічного нагляду на об'єктах систем водопостачання, Головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області видало Доручення, яким ініційовано проведення комісійних перевірок міськими та районними управліннями та відділами Головного управління разом з місцевими органами виконавчої влади та за участю органів місцевого самоврядування.</p> <p>З початку поточного року проведено 143 комісійні перевірки об'єктів водопостачання, зокрема 21 об'єктів централізованого водопостачання, 122 об'єкти децентралізованого водопостачання та 2 перевірки об'єктів водовідведення.</p> <p>Під час здійснення перевірок порушення встановлено: на 51 об'єкті водопостачання (35,6% від загальної кількості перевірених), у тому числі на 4 об'єктах централізованого водопостачання (19,04% від перевірених), на 47 об'єктах децентралізованого водопостачання (38,5,%).</p>	
2.3	<p>Забезпечення здійснення заходів державного нагляду (контролю) за організацією харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, у тому числі профілактики</p>	Протягом року	<p>Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства</p> <p>Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>Виконано.</p> <p>Забезпечено належний контроль за безпечністю та якістю харчових продуктів, що постачаються в шкільні навчальні заклади шляхом проведення позапланових перевірок постачальників харчових продуктів та/або послуг з організації харчування.</p> <p>На виконання п. 5, абзацу 2 п. 6 протоколу наради під головуванням Прем'єр-Міністра України Шмигала Д.А. за участю дружини Президента України Зеленської О.В. від 10.12.2020 року з питань реформування системи шкільного харчування, а також пунктів 96, 98 Плану роботи Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2023 рік, Головне</p>	

	<p>гострих кишкових інфекцій та харчових отруень.</p>			<p>управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області продовжує роботу щодо запобігання та зниження рівня харчових отруень серед дітей Закарпатської області. Кількість здійснених заходів державного контролю у сфері безпеки харчових продуктів в закладах освіти – 2 в закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО) та 3 в загальноосвітніх навчальних закладах (далі – ЗОНЗ), кількість об'єктів, в яких виявлено порушення – 1 в ЗДО та 1 в ЗОНЗ.. Кількість здійснених заходів державного контролю у сфері безпеки харчових продуктів відносно постачальників харчових продуктів до закладів освіти – 10 в ЗДО та 0 ЗОНЗ, з них кількість суб'єктів господарювання, в яких виявлено порушення – 0. Кількість заходів державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства – 2 в ЗДО та 3 в ЗОНЗ, із них кількість об'єктів, в яких виявлено порушення – 1 в ЗДО та 1 в ЗОНЗ. Кількість здійснених комісійних перевірок: 559 в ЗДО, з них в 45 виявлено порушення; 665 в ЗОНЗ, з них кількість об'єктів, де виявлено порушення – 78. Комісійні перевірки постачальників харчових продуктів до закладів освіти не проводились. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється на базі власних харчоблоків з персоналом, що входить до складу закладу: 514 ЗДО і 601 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється суб'єктами господарювання, що орендують харчоблоки в закладах освіти – 101 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється суб'єктами господарювання, що забезпечують привозне гаряче харчування – 17 ЗДО та 56 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де</p>	
--	---	--	--	---	--

				<p>організація харчування здійснюється лише буфетною продукцією - 109. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що не мають холодної та гарячої проточної води - 0. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що працюють на привозній воді – 0. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що каналізовані на вигріб: 275 ЗДО і 315 ЗОНЗ. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що не мають достатньої кількості холодильного обладнання - 13 ЗДО і 25 ЗОНЗ; технологічного обладнання – 40 ЗДО і 50 ЗОНЗ. Результати лабораторного контролю: кількість проб готових страв за мікробіологічними показниками – 144, без з відхилень; кількість відібраних змивів з об'єктів навколишнього середовища – 1250, відхилення 59; кількість відібраних проб питної води за мікробіологічними показниками – 103, з них з відхиленням 15 проб; кількість відібраних проб питної води за санітарно-хімічними показниками – 92, з них з відхиленням 37 проб. Заходи адміністративного впливу відносно постачальників харчових продуктів до закладів освіти за встановлені порушення законодавства у сфері безпеки харчових продуктів не застосовувались. Заходи адміністративного впливу відносно закладів освіти за встановлені порушення законодавства у сфері безпеки харчових продуктів – 1 припис в ЗДО, 1 припис в ЗОНЗ. Заходи адміністративного впливу відносно закладів освіти за встановлені порушення у сфері санітарного законодавства – 1 припис, 59 пропозицій. Кількість скарг, що надійшли на адресу територіальних органів Держпродспоживслужби з питань порушень під час</p>	
--	--	--	--	--	--

				організації харчування – 3, з них в 1 факти не підтвердились	
2.4	Здійснення нагляду за дотриманням вимог протиепідемічних заходів суб'єктами господарювання на території області, спрямованих на протидію поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)	протягом карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано. Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області, відповідно до повноважень, проводиться робота з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої виникненням та поширенням коронавірусної хвороби на території області. З початку запровадження карантинних заходів здійснювалась щоденна робота в мобільних групах по моніторингу дотримання протиепідемічних заходів, в тому числі з дотриманням обмежувальних заходів та контролю проведення дезінфекції (в громадських місцях, ринках тощо) на всіх адміністративних територіях області. Впродовж звітнього періоду проведено 5134 заходи з інформування населення, в тому числі із залученням засобів масової інформації, соц. мереж та інші. Працівниками Головного управління в Закарпатській області, з метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя на території Закарпатської області та недопущення виникнення ускладнень епідемічної ситуації, для запобігання виникненню та поширенню харчових отруєнь та групових захворювань серед населення, у зв'язку з великою кількістю осіб, які вимушені покинути місця постійного проживання через військову агресію Російської Федерації, Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області продовжувалось проведення моніторингу функціонування пунктів тимчасового розміщення та харчування евакуйованого населення щодо	

				<p>дотримання санітарно-протиепідемічних правил і норм з урахуванням наказу МОЗ України від 10.03.2022 № 458 «Про затвердження Мінімальних вимог щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час екстреного облаштування місць тимчасового перебування осіб, які вимушені покинути місця постійного проживання у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації». Фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби за 2023 рік здійснено 117 моніторингові перевірки з питань дотримання вимог щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час екстреного облаштування місць тимчасового перебування осіб та 77 моніторингових перевірок пунктів, де організовано харчування для евакуйованих осіб, та надано рекомендації щодо профілактики коронавірусної хвороби.</p>	
<p>Пріоритет 3 Розширення експортних ринків збуту української продукції.</p>					
3.1	<p>Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності стосовно виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів.</p>	<p>Протягом 2023 року</p>	<p>Управління фітосанітарної безпеки Головного управління</p>	<p>Протягом звітнього періоду організовано та проведено 10 спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо виконання фітосанітарних вимог країн - імпортерів та встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок.</p>	-

3.2	Організація обстежень, а також встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок відповідно до фітосанітарних вимог країн-імпортерів.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	-	Звернень від суб'єктів господарювання для встановлення та/або підтримання статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів не надходило.
Пріоритет 4 Цифровізація / Діджиталізація процесів та послуг					
4.1	Здійснення заходів щодо встановлення антивірусного програмного забезпечення ПК та його постійне оновлення.	Протягом 2023 року	Сектор підтримки користувачів та інженерної інфраструктури	Виконано. Здійснено заходи щодо встановлення антивірусного програмного забезпечення ПК та його постійне оновлення – здійснено.	
Пріоритет 5 Сприяння виконанню заходів з гармонізації системи ринкового нагляду для укладення Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів (Угода АСАА) між Україною та ЄС					
5.1	Участь в заходах, які проводяться під егідою	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Взято участь в 3-х онлайн-семінарах Держпродспоживслужби, Мінекономіки, фахівців	

	Європейської Комісії, в тому числі, щодо компетентностей та підготовки фахівців в галузі ринкового нагляду, зокрема з впровадження вимог екодизайну для екологічно чистих продуктів.			Європейського союзу та проведено 3 наради щодо компетентностей та підготовки фахівців в галузі ринкового нагляду, зокрема з впровадження вимог екодизайну для екологічно чистих продуктів.	
<p>Пріоритет 6</p> <p>Розвиток превентивних інструментів захисту прав споживачів</p>					
6.1	Підвищення рівня освіти та поінформованості населення щодо споживчих прав та механізмів їх захисту через функціонування консультаційних центрів для споживачів, створених із врахуванням досвіду держав-членів Європейського Союзу при Головному управлінні	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	<p>Виконано.</p> <p>На базі Головного управління забезпечено постійну роботу Консультаційного центру захисту прав споживачів, де споживачі можуть отримати необхідну допомогу щодо вжиття необхідних заходів для реалізації та захисту їх прав. Протягом роботи Консультаційного центру надавалась кваліфікована інформаційна допомога населенню з питань, віднесених до компетенції управління захисту споживачів (по телефону; через мережу Інтернет; під час особистого прийому).</p> <p>Зокрема, населенню надано 321 роз'яснення та консультації щодо вимог законодавства про захист прав споживачів: із них під час особистого прийому – 131; через мережу Інтернет – 21, по телефону – 169. У 122 випадках споживачам надано допомогу в написанні заяви до суб'єкта господарювання.</p> <p>Також, створено 6 консультаційних центрів захисту прав споживачів при районних управліннях</p>	

				Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області для надання консультативно-роз'яснювальної роботи серед населення та суб'єктів господарювання, а також практичної допомоги місцевим органам влади.	
6.2	Взаємодія у сфері захисту прав споживачів з органами місцевого самоврядування та об'єднаннями громадян	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	<p>Виконано.</p> <p>Забезпечено співпрацю з органами місцевого самоврядування та об'єднаннями громадян з питань захисту прав споживачів.</p> <p>Проведено наради з керівниками районних державних адміністрацій, головами територіальних громад щодо посилення співпраці у сфері захисту прав споживачів. На базах Мукачівської та Хустської районних військових адміністрацій проведено зустрічі представників Головного управління, заступника Закарпатської обласної військової адміністрації, керівників районних РВА, начальників районних управлінь поліції із суб'єктами господарювання різних форм власності.</p> <p>Проведено 11 онлайн-семінарів для представників громадських об'єднань споживачів та суб'єктів господарювання, на яких обговорювались питання необхідності додержання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів,</p> <p>Проведено 4 онлайн-наради з представниками органів місцевого самоврядування з питань співпраці та обговорення проблемних питань у сфері захисту прав споживачів та шляхів їх вирішення. Також проведено, 8 навчань-семінарів з працівниками органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в рамках розвитку взаємодії державних органів влади щодо підвищення рівня захисту законних, соціальних, економічних і інших</p>	

				інтересів громадян та стосовно вирішення питань, обміном інформації, що належать до компетенції Головного управління	
№ з/п	Найменування завдання (заходу)	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Результат виконання (стан виконання)	Причини невиконання
1.Заходи з реалізації державної політики у галузі ветеринарної медицини, ідентифікації та реєстрації тварин					
1.1	Здійснення планових та позапланових інспектувань, з метою дотримання законодавства у галузі ветеринарної медицини	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління; Керівники районних управлінь Головного управління	Проведено 2 позапланові заходи державного контролю у галузі ветеринарної медицини з метою оцінки відповідності потужності при видачі експлуатаційного дозволу на зберігання побічних продуктів тваринного походження не призначених для споживання людиною. Порухень не виявлено	Припинення планових та позапланових заходів державного контролю відповідно Постанови Кабміну від 13.03.2022р. № 303
1.2	Контроль за здійсненням депопуляції диких	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління;	Депопуляція диких свиней не проводиться з початку введення воєнного стану	Заборона полювання у зв'язку із введенням воєнного стану

	свиней на території області		Керівники районних управлінь Головного управління		(Рішення ради оборони області від 4 серпня 2022р.)
1.3	Контроль за видачею ветеринарних документів через «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів»	Протягом 2023 року	Управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	Організовано та проконтрольовано видачу ветеринарних документів через «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів». За 2023р. видано всього 4308 ветеринарних документів, в т.ч. 98,6% через систему ЄДРВД	
1.4	Контроль за здійсненням карантинування тварин та бджіл перед відправкою на експорт	Протягом 2023 року	Управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	Забезпечений постійний контроль за карантинуванням тварин та бджіл перед відправкою на експорт Відправлено бджолині матки до Канади та бджолопакекти до Молдови (без зауважень)	
2.Заходи з реалізації державної політики у сферах безпеності та окремих показників якості харчових продуктів					
2.1	Здійснення моніторингу залишкової кількості ветеринарних препаратів та інших забруднюючих речовин у необроблених харчових	Протягом 2023 року	Управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	За 2023 рік до ДНДІЛДВСЕ доставлено 67 зразків яловичини, 40 зразків свинини, 6 зразків молока ВРХ та 29 зразків меду. Невідповідностей не встановлено.	

	продуктах тваринного походження				
2.2	Здійснення державної реєстрації операторів ринку відповідно ст. 25 Закону України «Про основні вимоги та принципи до безпеки та якості харчових продуктів»	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	За 2023 рік здійснено державну реєстрацію 692 операторів ринку відповідно ст. 25 Закону України «Про основні вимоги та принципи до безпеки та якості харчових продуктів». Також внесено 112 записів про припинення використання потужності.	
2.3	Контроль за своєчасним проведенням заходів державного контролю при отриманні невідповідних результатів лабораторних досліджень (випробувань)	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	За 2023р. проведено 8 досліджень харчових продуктів відібраних під час позапланових заходів державного контролю. Встановлено 1 невідповідність по маслу	
2.4	Контроль за своєчасним проведенням заходів при	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	Доведено до районних управлінь 32 повідомлення, отримані по системі швидкого оповіщення щодо харчових продуктів та кормів (RASFF) щодо можливого обігу на території України відповідних	

	отриманні повідомлень, що надходять через систему швидкого оповіщення щодо харчових продуктів та кормів (RASFF)			небезпечних харчових продуктів завезених із закордону. На протязі 2023 року спеціалістами ГУ проведено 1 розстеження по (RASFF) (малина Берегівський р-н); інформацію про проведення розстеження надано до ДПССУ	
2.5	Контроль за виконанням заходів передбачених Планом державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження при внутрішньодержавному обігу	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	Здійснений моніторинг залишків забруднювачів у рослинницькій продукції при внутрішньодержавному обігу. Всього досліджено 418 зразків продукції - невідповідностей не встановлено.	
3.Заходи з реалізації державної політики у сфері органічної продукції (сировини)					
3.1	Ознайомлення операторів ринку з вимогами законодавства до виробництва та обігу органічної продукції	Протягом 2023 року	Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління	Спеціалістами ГУ прийнята участь 13-14 червня 2023 року тренінг на тему: «Законодавство України у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції» 22 – 23 червня 2023 року тренінг на тему: «Органічне законодавство ЄС 2018/848»	

				<p>1. Проведення заходів державного нагляду (контролю) стосовно дотримання операторами вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. Дата проведення 06 вересня 2023 року.</p> <p>2. Онлайн-тренінги на тему «Державний нагляд в органічному секторі: досвід Польщі». Дата проведення 19 вересня та 13 жовтня 2023 року</p> <p>В рамках роботи програми технічної допомоги Уряду Швейцарії «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України», фаза 2, 24 жовтня 2023 року онлайн тренінг «Проведення заходів державного контролю (перевірки) щодо дотримання органом сертифікації вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції». Всі матеріали тренінгу доведені до районних управлінь ГУ</p>	
4.Заходи з реалізації діяльності з оцінки ризиків у сфері санітарних та фітосанітарних вимог					
4.1	Здійснення заходів щодо фітосанітарних вимог України до імпортованих вантажів	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	<p>Протягом звітного періоду здійснено фітосанітарний контроль при переміщенні імпортованих вантажів з об'єктами регулювання за групами кодів товарів через пункти пропуску на державному кордоні та митниці призначення в кількості: тонн 94975,61988, штук 5855104, м3 4677,3699, грамів 637000,0015, екземплярів 2078130.</p> <p>Протягом звітного періоду здійснено фітосанітарний контроль при переміщенні транзитних вантажів з об'єктами регулювання за групами кодів товарів</p>	-

				через пункти пропуску на державному кордоні в кількості: тонн 116,9526, штук 554881.	
5.Заходи державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах					
5.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) не проводились.	Не проведено Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 303 від 13.03.2022 року «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також із введенням указом Президента України від 24.02.2022р. № 64 воєнного стану в Україні та відповідними Указами про його

					продовження, відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про оборону України», указу Президента України від 24.02.2022р. № 70, «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України» від 24.02.2022 року «Про введення в дію плану оборони України та Зведеного плану територіальної оборони України».
5.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) підстав, передбачених законодавством 3	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) не проводились.	Не отримано заяв від виробників насіння та садивного матеріалу на проведення позапланового державного

					нагляду (контролю).
5.3	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та використання незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено 7 спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та використання незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання, на базі лабораторії картоплярства Воловецького підрозділу ЗДСГДС НААН України; в ФГ «Греблянська толока», Хустського району, в Хустській районній військовій адміністрації, в Мукачівській районній військовій адміністрації, на базі Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН України, в ФГ «Лан IP», Хустського району, та в ДП «Голланд Планта Україна» Товариства з обмеженою відповідальністю «Смартвей Систем ЛТД» Ужгородського району.	
5.4	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.01.2019 року № 23 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері ГМО вивчено та проаналізовано – 52 господарства області.	

	сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах				
5.5	Визначення та аналіз фактичного використання сортів сільськогосподарських культур, створених на основі ГМО, що внесені до Державного реєстру ГМО.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Визначення та аналіз фактичного використання сортів сільськогосподарських культур, створених на основі ГМО не проводились, із-за відсутності Державного реєстру ГМО.	Відсутній Державний реєстр ГМО.
5.6	Популяризація та пропаганда знань щодо використання ГМО сільськогосподарських рослин у відкритих системах	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Здійснено публікацію на сайтах ТГ Тячівського, Хустського, Мукачівського та Ужгородського районів в кількості - 43 статей. На сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області - 4 статті, та у соціальній мережі «Фейсбук» - 2 статті.	
5.7	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено роз'яснювальну роботу з керівниками 52 с/г підприємств, та надано консультації з питань щодо поведження, ввезення, реєстрації ГМО,	

	господарювання всіх форм власності з питань щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та використанню незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання			запобігання поширенню та використанню незареєстрованих ГМО.	
6.Заходи з реалізації державної політики у сферах карантину та захисту рослин					
6.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері карантину рослин.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Заходи державного нагляду (контролю) у сфері карантину рослин протягом 2023 року у області не проводились.	Не проведено 33 планових перевірки. Із введенням указом Президента України від 24.02.2022р. № 64 воєнного стану в Україні, та відповідними указами про його продовження відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 303 від 13.03.2022 року «Про припинення

					<p>заходів державного нагляду(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» починаючи з 24.02.2022 року планові заходи державного нагляду (контролю) дотримання вимог законодавства у сфері карантину рослин у області не проводились.</p>
6.2	<p>Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері захисту рослин.</p>	<p>Протягом 2023 року</p>	<p>Управління фітосанітарної безпеки Головного управління</p>	<p>Заходи державного нагляду (контролю) у сфері захисту рослин протягом 2023 року у області не проводились.</p>	<p>Не проведено 33 планових перевірки. Із введенням указом Президента України від 24.02.2022р. № 64 воєнного стану в Україні, та відповідними указами про його продовження відповідно до постанови</p>

					Кабінету Міністрів України № 303 від 13.03.2022 року «Про припинення заходів державного нагляду(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» починаючи з 24.02.2022 року планові заходи державного нагляду (контролю) дотримання вимог законодавства у сфері захисту рослин у області не проводились.
6.3	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) підстав, передбачених законодавством з	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Позапланові заходи державного нагляду (контролю) у сферах карантину та захисту рослин протягом 2023 року у Закарпатській області не проводились.	

6.4	<p>Організація та проведення спільних нарад з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів та встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок.</p>	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом звітнього періоду організовано та проведено 9 нарад з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів та встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок	
6.5	<p>Здійснення фітосанітарних заходів щодо недопущення проникнення регульованих шкідливих організмів на територію України, в тому числі і щодо виявлення порушень вимог</p>	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом звітнього періоду виявлено порушення фітосанітарних вимог України при ввезенні об'єктів регулювання на територію України та складено 119 нотифікаційних повідомлення.	

	фітосанітарних заходів України				
6.6	Організація заходів для оформлення вантажів з об'єктами регулювання в інформаційному веб-порталі «Єдине вікно для міжнародної торгівлі»	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом звітного періоду здійснено оформлення вантажів з об'єктами регулювання в єдиній інформаційній системі за принципом «єдине вікно» в кількості 22098 (в тому числі закрито 12589 справ, відмов у завершенні справ 9509, автоматично закритих справ – по результатам роботи АСАУР немає).	
6.7	Здійснення контролю за об'єктами регулювання, які переміщуються територією країни	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	тонн – 1892502,7712 штук – 1044066 м ³ - 236152,482 м ² – 465312,84 кг – 5676158,3	
6.8	Здійснення фітосанітарних процедур до об'єктів регулювання, що експортуються	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	тонн – 86511,503 штук – 326532 м ³ - 398,8	
6.9	Здійснення нагляду (обстеження та/або моніторинг) з метою виявлення шкідливих організмів	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено обстеження посівів та насаджень сільськогосподарських угідь для виявлення заселення шкідниками та ураження хворобами на загальній площі 124,9 тис.га., 130,92 м ²	

	візуально та/або за допомогою феромонних пасток.				
6.1 0	Проведення обстежень з метою встановлення та/або підтримання статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів, позбавлення такого статусу, його поновлення візуально та/або за допомогою феромонних пасток на вимогу особи.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	За звітний період було скасовано 2 вільні ділянки на площі 6,9 га та 1200 м ²	
6.1 1	Контроль за проведенням заходів локалізації та ліквідації карантинних організмів по	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом звітного періоду проводились контрольні обстеження на виявлення шкідливих та регульованих шкідливих організмів та заходів щодо локалізації та ліквідації карантинних організмів по яким було запроваджено та скасовано карантинні режими: - віспа шарка слив на площі 3497,28 га; - західний кукурудзяний жук на площі 16400 га;	

	яким було запроваджено карантинний режим.			- південноамериканська томатна міль на площі 11,44 га; - золотиста картопляна нематода на площі 5,527 га; - рак картоплі на площі 2212,48 га; - амброзія полинолиста на площі 6271,84 га	
6.1 2	Організація та проведення обстежень кукурудзи, сої та ячменю з метою виконання вимог Протоколів фітосанітарних та інспекційних вимог щодо експорту з України до Китайської Народної Республіки.	По мірі звернення	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом звітного періоду проводились обстеження та моніторинг місць вирощування з яких планується експорт об'єктів регулювання (зерна кукурудзи, сої) до Китайської Народної Республіки на території Закарпатської області на площі 2977,2 га	
6.1 3	Організація та проведення навчання осіб, робота яких пов'язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом 2023 року проводилось навчання працівників, робота яких пов'язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами. Видано 129 свідоцтв (посвідчень) про проходження навчання з питань безпечного поводження з пестицидами та 129 посвідчення (допуски) про право роботи з пестицидами.	Відповідно до постанови КМУ від 16.03.2022 №297 «Деякі питання перевезення (транспортування), зберігання, застосування та торгівлі пестицидами і агрохімікатами», що строк дії

					<p>допусків (посвідчень) на право роботи, пов'язаної з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами, виданих відповідно до Закону України "Про пестициди і агрохімікати" та дійсних станом на 1 січня 2022 р., продовжується на період дії воєнного стану в Україні та на 90 днів, наступних за днем його припинення або скасування. У зв'язку із цим, навчання працюючих із пестицидами із видачею посвідчень про право роботи з пестицидами</p>
--	--	--	--	--	---

					проводилося за заявами суб'єктів господарювання.
6.1 4	Організація і проведення осінніх обстежень та ґрунтових розкопок на визначення фітосанітарного стану сільськогосподарських угідь.	Вересень – жовтень 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Для визначення зимуючого запасу шкідливих організмів проведено осінні ґрунтові розкопки на площі 8,7 тис.га, осінні обстеження на площі 19,1 тис.га	
6.1 5	Організація і контроль у сфері захисту рослин.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом звітної періоду проводився контроль за проведенням захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів хімічним та біологічним методами у господарствах всіх форм власності. Проведено заходів по захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів 399,2 тис.га хімічним методом, 10,0 тис.га біологічним методом. Протягом року господарствами різних форм власності використано 350,2 тонн пестицидів, 10,2 тонни біопрепаратів.	
6.1 6	Організація і проведення весняних контрольних обстежень та ґрунтових розкопок на визначення стану перезимівлі	Березень-квітень 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Для визначення стану перезимівлі шкідників проведено весняні контрольні обстеження сільськогосподарських угідь та контрольні ґрунтові розкопки на загальній площі 9,2 тис.га.	

	шкідників с/г угідь.				
6.1 7	Організація і проведення фітосанітарного моніторингу посівів с/г рослин на виявлення заселення шкідниками та ураження хворобами – маршрутні обстеження.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено обстеження на виявлення заселеності шкідниками та ураження хворобами сільськогосподарських рослин на загальній площі 59,6 тис.га.	
6.1 8	Складання інформаційних повідомлень про появу та розвиток шкідливих об'єктів на посівах с/г культур.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Складено 180 інформаційних повідомлень та оперативних інформацій про фітосанітарний стан посівів сільськогосподарських культур у господарствах області.	
6.1 9	Складання термінових повідомлень (сигналів).	По мірі розвитку шкідників	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Для організації проведення заходів по захисту від шкідників та хвороб с/г рослин с/г виробникам та сільським радам надано 25 термінових повідомлень.	
6.2 0	Складання місячних короткострокових прогнозів.	Березень - вересень 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Складено 7 короткострокових місячних прогнозів фітосанітарного стану агроценозів області та надано основним с/г виробникам області загальним тиражем 154 шт.	

6.2 1	Популяризація та пропаганда знань в сферах карантину, захисту рослин.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Протягом року у засобах масової інформації на веб-сайтах надруковано 131 статті.	
7.Заходи з реалізації державної політики у сферах насінництва та розсадництва, державного нагляду (контролю) у сферах охорони прав на сорти рослин					
7.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері насінництва та розсадництва.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Не здійснені заходи державного нагляду (контролю) у сфері насінництва та розсадництва.	Не проведено Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 303 від 13.03.2022 року «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також із введенням указом Президента України від 24.02.2022р. № 64 воєнного стану в Україні та відповідними Указами про його продовження,

					відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про оборону України», указу Президента України від 24.02.2022р. № 70, «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України» від 24.02.2022 року «Про введення в дію плану оборони України та Зведеного плану територіальної оборони України».
7.2	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони прав на сорти рослин	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Не здійснені заходи державного нагляду (контролю) у сфері охорони прав на сорти рослин	Не проведено Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 303 від 13.03.2022 року «Про припинення заходів державного нагляду

					(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також із введенням указом Президента України від 24.02.2022р. № 64 воєнного стану в Україні та відповідними Указами про його продовження, відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про оборону України», указу Президента України від 24.02.2022р. № 70, «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України» від 24.02.2022 року «Про введення в дію плану оборони України
--	--	--	--	--	---

					та Зведеного плану територіальної оборони України».
7.3	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств, установ та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено 7 спільних нараду- зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість, запобігання обігу контрафактного насіння	
7.4	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено 7 спільних нарад-зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо дотримання с/г підприємствами прав на сорти рослин як об'єктів інтелектуальної власності, ліцензійних договорів та патентного права.	

	виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо дотримання прав на сорти рослин як об'єктів інтелектуальної власності, ліцензійних договорів та патентного права				
7.5	Контроль за знищенням насіння, яке не може бути використане на посів, продовольчі, кормові та інші цілі та садивного матеріалу, який не може бути використаний для створення багаторічних насаджень або в інших цілях.	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Знищення насіння та садивного матеріалу який не може бути використаний для посіву та для створення багаторічних насаджень або в інших цілях не проводилось.	В звітному році не було звернень від керівників насінневих та розсадницьких підприємств щодо знищення насіння та садивного матеріалу який не може бути використаний для посіву та для створення багаторічних насаджень або в інших цілях.
7.6	Узгодження розташування посівів перехреснозапильних культур,	До 01.03.2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Узгодження розташування посівів перехреснозапильних культур не проводилось.	Узгодження розташування посівів перехреснозапильних культур не

	згідно Порядку узгодження розташування насінневих посівів перехреснозапильних культур				проводилось із-за відсутності поданих суб'єктами господарювання заяв.
7.7	Контроль за проведенням арбітражного (експертного) визначення якості насіння та садивного матеріалу, згідно Порядку оформлення заяв для проведення арбітражного (експертного) визначення якості насіння і садивного матеріалу	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Відбір зразків для арбітражного (експертного) визначення насіння не проводився.	Відбір зразків для арбітражного (експертного) визначення насіння не проводилось, в зв'язку з відсутністю скарг.
7.8	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері насінництва та розсадництва	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.01.2019 року № 23 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері насінництва та розсадництва та вивчено та проаналізовано – 52 господарства області.	

7.9	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері охорони прав на сорти рослин	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.01.2019 року № 23 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері охорони прав на сорти рослин вивчено та проаналізовано – 50 господарств.	
7.1 0	Визначення та аналіз розташування посівів зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не занесених до Реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проаналізовано розташування посівів 4-х зразків насіння овочевих культур а саме: Капуста № 30 – WC 783 Капуста № 30 – WC 784 Перець солодкий 35 –bw1271 RZ Перець солодкий 35 – hg 1424 RZ не занесених до Реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування в ФОП Васько Марія Іванівна (ІПН 2446220104), вул. Гагаріна, 45, с. Заріччя, Закарпатська область, 90123.	
7.1 1	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	За звітний період проаналізовано 198 суб'єктів господарювання, із них 110 ФОП/ПП які не включені до Державного реєстру суб'єктів насінництва та розсадництва.	

	господарювання щодо дотримання вимог чинного законодавства в насінництві та розсадництві, охорони прав на сорти рослин				
7.1 2	Популяризація та пропаганда знань у сферах насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Здійснено публікацію на сайтах ТГ Тячівського, Хустського, Мукачівського та Ужгородського районів в кількості - 43 статті. На сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області - 4 статті, та у соціальній мережі «Фейсбук» - 2 статті.	
8.Заходи контролю за якістю зерна та продуктів його переробки					
8.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) в сфері зберігання зерна та продуктів його переробки	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Управління безпечності	Не здійснені заходи державного нагляду (контролю) у сфері зберігання зерна та продуктів його переробки	Не проведено Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 303 від 13.03.2022 року «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також із введенням указом

					<p>Президента України від 24.02.2022р. № 64 воєнного стану в Україні та відповідними Указами про його продовження, відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про оборону України», указу Президента України від 24.02.2022р. № 70, «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України» від 24.02.2022 року «Про введення в дію плану оборони України та Зведеного плану територіальної оборони України».</p>
--	--	--	--	--	--

8.2	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері зберігання зерна та продуктів його переробки	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Вивчено та проаналізовано 3 суб'єкта господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері зберігання зерна та продуктів його переробки	
8.3	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності з питань щодо зберігання зерна та продуктів його переробки	Протягом 2023 року	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління	Проведено роз'яснювальну роботу з 3-ма суб'єктами господарювання з питань щодо зберігання зерна та продуктів його переробки	
9. Заходи з реалізації державної політики у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення					
9.1	Перевірка додержання суб'єктами господарювання вимог законодавства щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано в частині проведення позапланових заходів. Проведено один позаплановий захід контролю з питань дотримання вимог законодавства про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення.	Планові заходи не проведено відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022р. №64 «Про введення воєнного стану в Україні» та Постанови КМУ від 13.03.2022р. №303 «Про

	шкідливого впливу на здоров'я населення.				припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану».
9.2	Забезпечення надання споживачам консультацій з питань захисту їх прав у сфері антитютюнового законодавства.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Забезпечено постійну роботу Консультаційного центру для надання консультацій споживачам та суб'єктам господарювання у сфері антитютюнового законодавства. Спеціалістами Головного управління надано консультації та роздано пам'ятки щодо заборони тютюнопаління 520 суб'єктам господарювання, які здійснюють підприємницьку діяльність на території області	-
10. Заходи з реалізації державної політики у сфері метрологічного нагляду					
10.1	Здійснення заходів метрологічного нагляду за законодавчо регульованими засобами вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та за кількістю фасованого товару в упаковках.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Не виконано	ПКМУ №303 від 13.03.2022 року «Про припинення заходів державного нагляду(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану». Формується база даних з метрологічного

					нагляду.
10.2	Забезпечення внесення відомостей щодо заходів державного метрологічного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано частково. Забезпечено можливість внесення відомостей після відновлення роботи ІАС.	У зв'язку з відсутністю перевірки в ІАС не вносились.
10.3	Узагальнення та аналіз відомостей, матеріалів перевірок щодо стану дотримання суб'єктами господарювання правил застосування засобів виміральної техніки, додержання вимог періодичної повірки засобів виміральної техніки та формування	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Сформовано перелік суб'єктів господарської діяльності з високим ступенем ризику та подано пропозиції до Річного плану здійснення державного нагляду (контролю) на 2024 рік.	

	проєкту плану здійснення державного метрологічного нагляду (контролю) на наступний рік.				
11.Заходи з реалізації державної політики у сфері ринкового нагляду					
11.1	Моніторинг та вивчення стану ринку нехарчової продукції – з метою ефективного планування діяльності державного ринкового нагляду.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. За результатами вивчення стану ринку нехарчової продукції проведено 5 планових перевірок характеристик продукції.	
11.2	Проведення планових та позапланових перевірок характеристик продукції.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. У результаті 4-х планових перевірок винесено 26 Рішень про обмежувальні(корегувальні) заходи(тимчасова заборона реалізації товарів на ринку та приведення продукції у відповідність до вимог технічних регламентів).	
11.3	Внесення до національної інформаційної системи державного ринкового нагляду	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Відомості щодо проведених перевірок та відповідні Рішення занесені своєчасно та в повному об'ємі до ІТС НРН.	

	системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик (ІТС НРН) інформації про виявлену продукцію, яка не відповідає встановленим вимогам безпечності.				
12.1	Перевірка додержання суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сфері торгівлі і послуг, вимог законодавства про захист прав споживачів, а також правил торгівлі та надання послуг.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Не виконано	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні планові та позапланові заходи державного нагляду (контролю) не проводились відповідно до Постанови КМУ від 13.03.2022р. №303 «Про припинення заходів державного нагляду

					(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану».
12. Заходи з державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері					
12.2	Здійснення контролю за дотриманням законодавства про рекламу в частині захисту прав споживачів реклами.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Забезпечено постійний контроль за дотриманням законодавства про рекламу на території Закарпатської області. Досліджено 605 рекламоносіїв, в т.ч. у сфері зовнішньої реклами – 350, у сфері внутрішньої реклами – 136, в друкованих ЗМІ - 42, на транспорті – 77. Виявлено порушень (заведено справ) по 29 рекламоносіях у сфері зовнішньої реклами та 3 справи у сфері внутрішньої реклами. За порушення законодавства про рекламу винесено 23 рішення та відповідно накладено штрафів на загальну суму 85,93 тис. грн.	
12.3	Забезпечення надання споживачам консультацій з питань захисту їх прав у сфері законодавства про захист прав споживачів.\	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано На базі Головного управління забезпечено постійну роботу Консультаційного центру захисту прав споживачів, де споживачі можуть отримати необхідну допомогу щодо вжиття необхідних заходів для реалізації та захисту їх прав. Протягом роботи Консультаційного центру надавалась кваліфікована інформаційна допомога населенню з питань, віднесених до компетенції управління захисту споживачів (по телефону; через мережу Інтернет; під час особистого прийому). Зокрема, населенню надано 381 роз'яснення та консультації щодо вимог законодавства про захист прав споживачів: із них під час особистого прийому	

				– 171; через мережу Інтернет – 31, по телефону – 179. У 182 випадках споживачам надано допомогу в написанні заяви до суб'єкта господарювання.	
12.4	Забезпечення внесення відомостей щодо планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано Після відновлення доступу до системи ІАС були внесені відомості щодо планових та позапланових перевірок суб'єктів господарювання за попередній рік, які у зв'язку із блокуванням доступу до ІАС під час воєнного стану не було можливості внести.	
12.5	Узагальнення даних та формування проекту плану здійснення державного нагляду (контролю) щодо дотримання законодавства про захист прав споживачів на 2024 рік.	Серпень - вересень 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано Визначено перелік суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2024 році та внесено відомості до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	

12.6	Проведення семінарів для представників громадських об'єднань споживачів та суб'єктів господарювання з метою обговорення питання необхідності додержання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано Проведено 12 онлайн-семінарів для представників громадських об'єднань споживачів та суб'єктів господарювання, на яких обговорювались питання необхідності додержання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів,	
12.7	Проведення нарад, семінарів, засідань, круглих столів щодо обговорення проблемних питань у сфері захисту прав споживачів та шляхів їх вирішення	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Забезпечено співпрацю з органами місцевого самоврядування та об'єднаннями громадян з питань захисту прав споживачів. Проведено наради з керівниками районних державних адміністрацій, головами територіальних громад щодо посилення співпраці у сфері захисту прав споживачів. Проведено 5 онлайн-нарад з представниками органів місцевого самоврядування з питань співпраці та обговорення проблемних питань у сфері захисту прав споживачів та шляхів їх вирішення. Також проведено, 11 навчань-семінарів з працівниками органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в рамках розвитку взаємодії державних органів влади щодо підвищення рівня захисту законних, соціальних, економічних і інших інтересів громадян та стосовно вирішення	

				питань, обміном інформації, що належать до компетенції Головного управління	
13. Заходи з державного нагляду (контролю) у сфері туризму та курортів					
13.1	Забезпечення надання споживачам консультацій з питань захисту їх прав у сфері законодавства про туризм.	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Виконано. Протягом роботи Консультаційного центру надавалась кваліфікована інформаційна допомога споживачам з питань захисту їх прав у сфері законодавства про туризм. Зокрема, за звітний період населенню надано 36 роз'яснень та консультацій: із них під час особистого прийому – 20; через мережу Інтернет – 6, по телефону – 11.	
13.2	Перевірка додержання суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сфері туризму, вимог законодавства про захист прав споживачів, а також правил надання послуг.ц	Протягом 2023 року	Управління захисту споживачів Головного управління	Не виконано	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні планові заходи 59 суб'єктів господарювання та позапланові заходи державного нагляду (контролю) не проводились відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022р. №64 «Про введення воєнного стану в Україні» та

					Постанови КМУ від 13.03.2022р. №303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану».
14. Заходи з реалізації державної політики у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін					
14.1	Організація роботи та здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін.	Протягом 2023 року	Сектор контролю за регульованими цінами Головного управління	Не виконано. За звітний період завдання щодо організації роботи та здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін не могло бути виконано через обставини на які державний службовець не міг впливати чи пропонувати інший спосіб його виконання.	Постанова КМУ від 13.03.2022 №303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного

					нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».
14.2	Розгляд заяв (клопотань), пропозицій (зауважень) та скарг фізичних і юридичних осіб з питань ціноутворення та державної дисципліни цін.	Протягом 2023 року	Сектор контролю за регульованими цінами Головного управління	Виконано. Розглянуто та опрацьовано 16 звернень громадян з питань ціноутворення, у всіх випадках письмово надано компетентні роз'яснення, з питань правильності формування, встановлення та застосування державних регульованих цін на лікарські засоби та з питань правильності формування, встановлення та застосування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення, що складає 100% звернень, які надійшли на розгляд, та за якими надано письмові відповіді заявникам відповідно до вимог чинного законодавства.	
14.3	Аналіз результатів та узагальнення показників проведених контрольно-наглядових	Протягом 2023 року	Сектор контролю за регульованими цінами Головного управління	Виконано. На виконання доручень ГУ Держпродспоживслужби, підготовлено всі інформації протягом року. Щомісячно проведено зведення результатів та узагальнення показників проведених контрольно-наглядових заходів у сфері	

	заходів у сфері ціноутворення.			ціноутворення.	
14.4	Взаємодія з органами виконавчої влади з питань реалізації державної політики з контролю за цінами.	Протягом 2023 року	Сектор контролю за регульованими цінами Головного управління	Виконано. Прийнято участь в 3 цінових комісіях Закарпатської ОДА в розгляді матеріалів формування тарифів та узгодження заборгованості з різниці в тарифах на комунальні послуги за даними щодо розгляду розрахунків планованих цін/тарифів за зверненням ОДА по підприємствах області.	
14.5	Організація роботи з проведення моніторингу застосування державних регульованих цін на лікарські засоби у рамках урядової програми «Доступні ліки» та узагальнення його результатів.	Протягом 2023 року	Сектор контролю за регульованими цінами Головного управління	Виконано. На виконання Доручення Віце-прем'єр-міністра України від 24.04.2017 №15450/1/1-17 за звітний період проаналізовано моніторинг цін на лікарські засоби в 782 аптечних закладах, що налічує 255 торгових назв та 115455 позиції. За результатами моніторингу своєчасно та якісно підготовлено щомісячні інформації які було направлено до Управління контролю за регульованими цінами Держпродспоживслужби.	
15. Заходи з реалізації державної політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення					
15.1	Забезпечення спеціалістами ГУ ДПСС в Закарпатській області оперативного реагування на виклики, пов'язані з можливим	Постійно	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління; Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано. З метою недопущення виникнення ускладнень епідемічної ситуації, запобігання виникненню та поширенню харчових отруєнь та групових захворювань серед населення, на виконання листа МОЗ України від 11.03.2022 №26-04/5868/2-22 забезпечено проведення моніторингу функціонування пунктів тимчасового розміщення та харчування евакуйованого населення щодо	

<p>негативним впливом факторів середо-вища життєдіяльності людини, включаючи будь-які біологічні, хімічні, фізичні (шум, вібрація, ультразвук, інфразвук, теплове, іонізуюче, неіонізуюче та інші види випромінювання), соціальні (харчування, водопостачання, умови побуту, праці, відпочинку, навчання, виховання тощо) та інші фактори, що впливають або можуть впливати на здоров'я населення</p>			<p>дотримання санітарно-протиепідемічних правил і норм з урахуванням наказу МОЗ України від 10.03.2022 № 458 «Про затвердження Мінімальних вимог щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час екстреного облаштування місць тимчасового перебування осіб, які вимушені покинути місця постійного проживання у зв'язку з військовою агресією російської Федерації».</p> <p>Забезпечено оперативне реагування на паводки, які виникали у зв'язку із ускладненням погодних умов та зливами у зимовий, літній та осінній період 2023 року. Надано Доручення № 1-22 від 05.01.2023 фахівцям міських та районних управлінь, відділів Головного управління щодо забезпечення участі у ліквідації наслідків паводку та посилення державного санітарно-епідеміологічного нагляду за об'єктами підвищеного епідемічного ризику в місцях підтоплення.</p> <p>Прийнято участь у розстеженні НС техногенного характеру у с. Калини, пов'язаній із забрудненням джерел водопостачання нафтопродуктами.</p> <p>Для потреб санітарно-епідеміологічного нагляду відібрано 1923 проби для проведення лабораторних досліджень за мікробіологічними та фізико-хімічними показниками, в тому числі:</p> <p>мікробіологічні - питної води централізованого водопостачання 131, відхилень від діючих норм - 31(23,7%), питної води децентралізованого водопостачання 209, відхилень від діючих норм – 57 (27,2%), води поверхневих водойм I категорії 17, відхилень від діючих норм 6 (35,2%), поверхневих водойм II категорії 23, відхилень від діючих норм –</p>	
---	--	--	---	--

				<p>11 (47,8%), змивів з об'єктів довкілля – 1180, відхилень від діючих норм – 34 (2,8%), 130 проб готових страв із закладів шкільної та дошкільної освіти, відхилень від діючих норм – 5 (3,84%), ґрунту на паразитологічні дослідження 32 проби, відхилень не виявлено.</p> <p>санітарно-хімічні - питної води централізованого водопостачання 63 проби, відхилень від діючих норм - 16(25,4%), питної води децентралізованого водопостачання 94, відхилень від діючих норм – 32 (34%), води поверхневих водойм I категорії 19 проб, відхилень від діючих норм - 0, поверхневих водойм II категорії 21, відхилень від діючих норм – 0, ґрунту на радіологічні дослідження 5, показників мікроклімату 47, відхилень 0, освітлення 46, відхилень 0, еквівалентних рівнів шуму 2, відхилень 0, визначення непруженості електромагнітного поля 3, відхилень 0.</p> <p>При встановлення зразків, які не відповідають вимогам у 100% випадків направлені відповідні приписи.</p>	
15.2	Здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства з метою попередження, виявлення,	щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітний період	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	<p>Частково виконується</p> <p>Невиконання планових заходів нагляду, Постанова КМУ №303 від 13.03.2022р.</p> <p>Протягом 2023 року проведено 1547 заходів нагляду за дотриманням санітарного законодавства, з них 165 за заявами суб'єктів господарювання, 2 за зверненням громадян (отримано погодження ДПСС на проведення перевірки) та 1380 комісійні перевірки.</p>	

	зменшення або усунення шкідливого впливу небезпечних факторів на здоров'я людей та застосування заходів правового характеру щодо порушників з подальшим щоквартальним звітуванням	щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітний період		Порушення вимог санітарного законодавства було виявлено в 109 випадках, за що керівникам надано 109 приписів. Розглянуто 62 звернення (скарги), із них 59 вирішено позитивно, по 29 ініційовано комісійний розгляд, по 2 отримано погодження ДПСС на проведення перевірки).	
15.3	Здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду за дотриманням вимог санітарного законодавства на об'єктах систем водопостачання та водовідведення населених пунктів області	Протягом 2023 року (щоквартально)	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління; Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Керуючись Законом України «Про питну воду та питне водопостачання», гігієнічними вимогами до води питної, призначеної для споживання людиною та Постановою КМУ від 30.11.2011 № 1405, відповідно до компетенції, Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області проводиться нагляд за дотриманням санітарного законодавства на об'єктах, що здійснюють забезпечення населення, громадських та промислових об'єктів питною водою. На виконання Указу Президента України від 13.03.2020 № 87 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13.03.2020р.» щодо посилення контролю за системами водопостачання та водовідведення населених пунктів та Доручення т.в.о. Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів № 601-10.1/15 від 16.03.2020 щодо посилення державного	

				<p>санітарно-епідеміологічного нагляду на об'єктах систем водопостачання, Головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (далі - Головне управління) видало доручення, яким ініційовано проведення комісійних перевірок міськими та районними управліннями та відділами Головного управління разом з місцевими органами виконавчої влади та за участю органів місцевого самоврядування.</p> <p>З початку поточного року проведено 143 комісійні перевірки об'єктів водопостачання, зокрема 21 об'єктів централізованого водопостачання, 122 об'єкти децентралізованого водопостачання та 2 перевірки об'єктів водовідведення.</p> <p>Під час здійснення перевірок порушення встановлено: на 51 об'єкті водопостачання (35,6% від загальної кількості перевірених), у тому числі на 4 об'єктах централізованого водопостачання (19,04% від перевірених), на 47 об'єктах децентралізованого водопостачання (38,5,%).</p>	
15.4	Забезпечення виконання вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, дотримання вимог санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів освіти, створення	Протягом 2023 року	<p>Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління;</p> <p>Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>Виконується</p> <p>Головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області продовжує роботу щодо запобігання та зниження рівня харчових отруень серед дітей Закарпатської області. Кількість здійснених заходів державного контролю у сфері безпечності харчових продуктів в закладах освіти – 2 в закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО) та 3 в загальноосвітніх навчальних закладів (далі – ЗОНЗ), кількість об'єктів, в яких виявлено порушення – 1 в ЗДО та 1 в ЗОНЗ.. Кількість здійснених заходів державного контролю у сфері безпечності харчових</p>	

	<p>належних умов для організації якісного та безпечного харчування в закладах освіти, з урахуванням змін законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів, заснованих на принципах НАССР</p>			<p>продуктів відносно постачальників харчових продуктів до закладів освіти – 10 в ЗДО та 0 ЗОНЗ, з них кількість суб'єктів господарювання, в яких виявлено порушення – 0. Кількість заходів державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства – 2 в ЗДО та 3 в ЗОНЗ, із них кількість об'єктів, в яких виявлено порушення – 1 в ЗДО та 1 в ЗОНЗ. Кількість здійснених комісійних перевірок: 559 в ЗДО, з них в 45 виявлено порушення; 665 в ЗОНЗ, з них кількість об'єктів, де виявлено порушення – 78. Комісійні перевірки постачальників харчових продуктів до закладів освіти не проводились. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється на базі власних харчоблоків з персоналом, що входить до складу закладу: 514 ЗДО і 601 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється суб'єктами господарювання, що орендують харчоблоки в закладах освіти – 101 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється суб'єктами господарювання, що забезпечують привозне гаряче харчування – 17 ЗДО та 56 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється лише буфетною продукцією - 109. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що не мають холодної та гарячої проточної води - 0. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що працюють на привозній воді – 0. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що каналізовані на вигріб: 275 ЗДО і 315 ЗОНЗ. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що не мають достатньої кількості холодильного обладнання - 13 ЗДО і 25 ЗОНЗ; технологічного обладнання – 40 ЗДО</p>	
--	---	--	--	--	--

				<p>і 50 ЗОНЗ. Результати лабораторного контролю: кількість проб готових страв за мікробіологічними показниками – 144, без з відхилень; кількість відібраних змивів з об'єктів навколишнього середовища – 1250, відхилення 59; кількість відібраних проб питної води за мікробіологічними показниками – 103, з них з відхиленням 15 проб; кількість відібраних проб питної води за санітарно-хімічними показниками – 92, з них з відхиленням 37 проб. Заходи адміністративного впливу відносно постачальників харчових продуктів до закладів освіти за встановлені порушення законодавства у сфері безпеки харчових продуктів не застосовувались. Заходи адміністративного впливу відносно закладів освіти за встановлені порушення законодавства у сфері безпеки харчових продуктів – 1 припис в ЗДО, 1 припис в ЗОНЗ. Заходи адміністративного впливу відносно закладів освіти за встановлені порушення у сфері санітарного законодавства – 1 припис, 59 пропозицій. Кількість скарг, що надійшли на адресу територіальних органів Держпродспоживслужби з питань порушень під час організації харчування – 3, з них в 1 факти не підтвердились..</p> <p>Організаційно-методична робота: проведено 58 нарад, 28 семінарів. В ОДА, РДА, органи місцевого самоврядування направлено 81 лист, керівникам закладів направлено 83 листи. Санітарно-освітня робота: прочитано 69 лекцій, 1064 бесіди, підготовлено 5 статей в місцеву пресу, 3 виступи на місцевому телебаченні.</p>	
15.5	Здійснення державного	щоквартально	Управління державного нагляду за дотриманням	Виконано частково	Припинення планових заходів

	нагляду (контролю) щодо дотримання норм харчування та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	до 10 числа місяця, наступного за звітний період щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітний період	санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області продовжує роботу щодо запобігання та зниження рівня харчових отруєнь серед дітей Закарпатської області. Кількість здійснених заходів державного контролю у сфері безпеки харчових продуктів в закладах освіти – 2 в закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО) та 3 в загальноосвітніх навчальних закладах (далі – ЗОНЗ), кількість об'єктів, в яких виявлено порушення – 1 в ЗДО та 1 в ЗОНЗ.. Кількість здійснених заходів державного контролю у сфері безпеки харчових продуктів відносно постачальників харчових продуктів до закладів освіти – 10 в ЗДО та 0 в ЗОНЗ, з них кількість суб'єктів господарювання, в яких виявлено порушення – 0. Кількість заходів державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства – 2 в ЗДО та 3 в ЗОНЗ, із них кількість об'єктів, в яких виявлено порушення – 1 в ЗДО та 1 в ЗОНЗ. Кількість здійснених комісійних перевірок: 559 в ЗДО, з них в 45 виявлено порушення; 665 в ЗОНЗ, з них кількість об'єктів, де виявлено порушення – 78. Комісійні перевірки постачальників харчових продуктів до закладів освіти не проводились. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється на базі власних харчоблоків з персоналом, що входить до складу закладу: 514 ЗДО і 601 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється суб'єктами господарювання, що орендують харчоблоки в закладах освіти – 101 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється суб'єктами господарювання, що забезпечують привозне гаряче харчування – 17 ЗДО	державного контролю відповідно Постанови Кабміну від 13.03.2022р. № 303.
--	---	---	--	---	--

				<p>та 56 ЗОНЗ. Кількість суб'єктів освіти, де організація харчування здійснюється лише буфетною продукцією - 109. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що не мають холодної та гарячої проточної води - 0. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що працюють на привозній воді – 0. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що каналізовані на вигріб: 275 ЗДО і 315 ЗОНЗ. Кількість їдальнь, буфетів, роздавальних, що не мають достатньої кількості холодильного обладнання - 13 ЗДО і 25 ЗОНЗ; технологічного обладнання – 40 ЗДО і 50 ЗОНЗ. Результати лабораторного контролю: кількість проб готових страв за мікробіологічними показниками – 144, без з відхилень; кількість відібраних змивів з об'єктів навколишнього середовища – 1250, відхилення 59; кількість відібраних проб питної води за мікробіологічними показниками – 103, з них з відхиленням 15 проб; кількість відібраних проб питної води за санітарно-хімічними показниками – 92, з них з відхиленням 37 проб. Заходи адміністративного впливу відносно постачальників харчових продуктів до закладів освіти за встановлені порушення законодавства у сфері безпеки харчових продуктів не застосовувались. Заходи адміністративного впливу відносно закладів освіти за встановлені порушення законодавства у сфері безпеки харчових продуктів – 1 припис в ЗДО, 1 припис в ЗОНЗ. Заходи адміністративного впливу відносно закладів освіти за встановлені порушення у сфері санітарного законодавства – 1 припис, 59 пропозицій. Кількість скарг, що надійшли на адресу територіальних органів Держпродспоживслужби з питань порушень під час</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>організації харчування – 3, з них в 1 факти не підтвердились.</p> <p>Організаційно-методична робота: проведено 58 нарад, 28 семінарів. В ОДА, РДА, органи місцевого самоврядування направлено 81 лист, керівникам закладів направлено 83 листи. Санітарно-освітня робота: прочитано 69 лекцій, 1064 бесіди, підготовлено 5 статей в місцеву пресу, 3 виступи на місцевому телебаченні.</p>	
15.6	<p>Забезпечити виконання плану лабораторних та інструментальних досліджень, випробувань, експертизи під час здійснення державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства для забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення</p>	<p>щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітний період</p> <p>щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітний період</p>	<p>Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства</p> <p>Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>Виконано</p> <p>Для потреб санітарно-епідеміологічного нагляду відібрано 1 проби для проведення лабораторних досліджень за мікробіологічними та фізико-хімічними показниками, в тому числі:</p> <p>мікробіологічні - питної води централізованого водопостачання 131, відхилень від діючих норм - 31(23,7%), питної води децентралізованого водопостачання 209, відхилень від діючих норм – 57 (27,2%), води поверхневих водойм I категорії 17, відхилень від діючих норм 6 (35,2%), поверхневих водойм II категорії 23, відхилень від діючих норм – 11 (47,8%), змивів з об'єктів довкілля – 1180, відхилень від діючих норм – 34 (2,8%), 130 проб готових страв із закладів шкільної та дошкільної освіти, відхилень від діючих норм – 5 (3,84%), ґрунту на паразитологічні дослідження 32 проби, відхилень не виявлено.</p> <p>санітарно-хімічні - питної води централізованого водопостачання 63 проби, відхилень від діючих норм - 16(25,4%), питної води децентралізованого водопостачання 94, відхилень від діючих норм – 32 (34%), води поверхневих водойм I категорії 19 проб, відхилень від діючих норм - 0, поверхневих водойм</p>	

				<p>П категорії 21, відхилень від діючих норм – 0, ґрунту на радіологічні дослідження 5, показників мікроклімату 47, відхилень 0, освітлення 46, відхилень 0, еквівалентних рівнів шуму 2, відхилень 0, визначення непруженості електромагнітного поля 3, відхилень 0.</p> <p>При встановлення зразків, які не відповідають вимогам у 100% випадків направлені відповідні приписи.</p>	
15.7	Здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду за станом пляжів і рекреаційних зон, відведених для купання та підготовки відповідних об'єктів до початку оздоровчого сезону	до 20 травня до 15 травня	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	<p>Виконано частково</p> <p>На запити власників пляжів і рекреаційних зон, відведених для купання проводились комісійні обстеження щодо відповідності вимогам наказу МОЗ № 145 від 17.03.2011 року. Забезпечено відбір 44 проб води водойм 2 категорії для лабораторних досліджень.</p>	Припинення планових заходів державного контролю відповідно Постанови Кабміну від 13.03.2022р. № 303
15.8	Здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку	До 10 червня До 10 вересня	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління;	<p>Виконано</p> <p>Фахівцями управління проводиться відповідна робота з організації та здійснення контролю за забезпеченням санітарного та епідемічного благополуччя в підготовчий період та під час роботи закладів оздоровлення і відпочинку дітей влітку 2023 року. Головним управлінням видано доручення від</p>	Припинення планових заходів державного контролю відповідно Постанови Кабміну від

<p>(незалежно від форм власності та підпорядкування) під час ходу підготовки до сезону оздоровлення та відпочинку, зокрема щодо створення в них безпечних умов перебування та підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку</p>	<p>05 червня до 05 вересня</p>	<p>Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>19.05.2023 № Д/4 «Про організацію контролю за виконанням розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації-начальника обласної військової адміністрації від 23.03.2023 р. № 292 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у 2023 році». За оперативними інформаціями фахівців районних управлінь Головного управління, влітку 2023 року в області розпочав функціонувати 51 дитячий закладів оздоровлення і відпочинку, з яких станом на 07.07.2023 уже закінчили роботу 37 закладів, в т.ч. 36 дитячих таборів з денним перебуванням дітей на базах навчальних закладів (6 в м. Ужгород, 4 в м. Мукачево, 11 в Ужгородському районі, 14 в Рахівському та 1 в Берегівському районі) та 1 заклад з цілодобовим перебуванням («Олімпія» с. Поляна). Понад 2 тис. дітей відпочивали та оздоровлювались в 14 таборах у серпні, в т.ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 табір з денним перебуванням дітей (на базі ПТНЗ с. В. Добронь); - 6 дитячих стаціонарних закладів («Білочка», «Трембіта», «Водограй», «Берізка», «Шаяни», «Зачарована долина»); - 4 позаміські табори з цілодобовим перебуванням дітей на базі ТОК, турбаз, баз відпочинку («Іллара», «Наталія», «Латориця», «Синевирське озеро»); - 2 на базі санаторіїв для дорослих («Карпати»); - 1 дитячий центр «Арніка». <p>Крім того, на території Кам'янської сільради функціонували 2 заклади з денним перебуванням дітей до 4-х годин без харчування («Дружба» на базі Сілецького ліцею та «Едельвейс» на базі Філії № 1 Сілецького ліцею, відпочило 70 дітей в 1 зміну 05-18.06.2023). Фахівцями взято участь у 20 нарадах з</p>	<p>13.03.2022р. № 303</p>
---	--------------------------------	--	--	---------------------------

				<p>питань координації та проведення оздоровлення та відпочинку дітей, з керівниками закладі проведено 68 бесід та 3 лекції. В органи влади підготовлено 3 інформації, керівникам закладів – 10. За оперативними інформаціями, Акти готовності отримали всі заклади оздоровлення і відпочинку. Порухень вимог санітарного законодавства в ході перевірок не виявлено. Як в підготовчий період, так і під час роботи закладів фахівці Головного управління брали участь тільки в комісійних обстеженнях закладів. Випадків та спалахів інфекційних хвороб і харчових отруєнь серед дітей та персоналу під час функціонування дитячих закладів оздоровлення і відпочинку влітку 2023 року не реєструвалось.</p>	
15.9	<p>Здійснення державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства в закладах освіти у ході підготовки до нового навчального року та стан готовності навчальних закладів до нового навчального року</p>	<p>до 20 серпня</p> <p>До 15 серпня</p>	<p>Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства</p> <p>Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>Виконано</p> <p>За даними фахівців районних управлінь, в області кількість закладів освіти, які будуть працювати за очною системою навчання – дошкільні (далі - ДНЗ) – 516, заклади загальної середньої освіти (далі - ЗОНЗ) – 587, заклади професійної, професійно-технічної та вищої I-II рівня акр. (далі - ПТНЗ) – 31, інтернатні – 6. За змішаною системою навчання планують працювати – 31 ЗОНЗ та 2 ПТНЗ.</p> <p>За результатами обстежень встановлено, що мають власні укриття – 257 ДНЗ, 366 ЗОНЗ, 23 ПТНЗ, 6 інтернатних закладів.</p> <p>Кількість закладів, в яких в поточному році зроблено реконструкцію – 11, в т.ч. 5 ДНЗ, 6 ЗОНЗ та 1 інтернатний; капітальні ремонти – 35, в т.ч. ДНЗ – 6, ЗОНЗ – 28, інтернатні - 1.</p>	

				<p>Централізованим водопостачанням забезпечено 133 ДНЗ, 132 ЗОНЗ, 29 ПТНЗ, 4 інтернатні. Мають власні джерела – 383 ДНЗ, 486 ЗОНЗ, 4 ПТНЗ, 2 інтернатні. На привозній воді тимчасово працює 1 заклад в Хустському районі.</p> <p>Станом на 1 вересня фахівцями Головного управління взято участь в 423 обстеженнях ДНЗ (82%), 559 ЗОНЗ (90,5%), 18 ПТНЗ (55%) та 6 закладів інтернатного типу (100%). Акти готовності отримали станом на 1 вересня 83% ДНЗ, 77% ЗОНЗ, всі обстежені ПТНЗ та інтернатні заклади. Основною причиною непідписання Актів готовності – відсутність результатів лабораторних досліджень питної води на момент обстеження. Найбільше таких закладів в м. Мукачево, Мукачівському та Тячівському районах. Робота з даного питання триває.</p> <p>В ході обстежень порушення санітарного законодавства виявлено в 45 ДНЗ та 78 ЗОНЗ. Основні порушення, які виявлялись: недостатня кількість холодильного, технологічного обладнання, посуду, тощо – виявлено в 13 ДНЗ (в Ужгородському та Хустському районах) та 23 ЗОНЗ (Ужгородського, Хустського, Тячівського, Рахівського районів), 1 ПТНЗ. Відсутність медичних книжок у працівників, незатверджене примірне чотиритижневе сезонне меню, відсутні угоди на вивезення ТПВ, на дератизацію, дезінфекцію та дезінсекцію тощо.</p> <p>Залишається проблемним матеріально-технічний стан окремих будівель і споруд, які не відповідають вимогам санітарного законодавства. Наприклад, в Тячівському районі Лопухівський ЗДО–ясла-сад Усть–Чорнянської селищної ради - потребує</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>капітального ремонту харчоблоку; Лопухівський опорний ЗЗСО I-III ст. потребує проведення заміни криші; Петрушівська філія I-III ст. Тернівського УЗЗСО I-III ст. потребує оновлення застаріле холодильне обладнання; Біловарський ЗДО – потребує проведення капітального ремонту харчоблок. Не відповідають вимогам санітарного законодавства пристосовані приміщення закладів загальної середньої освіти в Рахівському районі: в с. Білин, с. Костилівка, с. Богдан, с. Луг, с. Кваси, с. Косівська Поляна № 2 смт. В. Бичків №3. В Хустському районі Броньківський ЗДО потребує ремонту покрівлі даху та укріплення стін; будівля Нижньоболотнянської гімназії, де розміщений харчоблок, потребує капітального ремонту.</p> <p>Практично всі заклади мають власні котельні на газі або твердому паливі, однак пічне опалення використовується у 53 ДНЗ та 65 ЗОНЗ. На вигріб каналізовано 375 ДНЗ, 445 ЗОНЗ, 5 ПТНЗ і 1 інтернатний заклад. Залишаються 32 заклади, які не мають внутрішніх санвузлів: 4 ДНЗ (по 2 в Хустському та Мукачівському районах) та 28 ЗОНЗ (12 в Хустському, 8 в Рахівському, 7 в Мукачівському, 1 в Тячівському районах). Кількість закладів, де харчування буде організовано з використанням матеріально-технічної бази власних харчоблоків (базова кухня або аутсорсинг) – 499 ДНЗ, 6 ПТНЗ, 6 інтернатні; 453 ЗОНЗ (в т.ч. в 352 ЗОНЗ харчування буде організовано з використанням матеріально-технічної бази власних харчоблоків працівниками закладу та в 101 ЗОНЗ з використанням матеріально-технічної бази харчоблоків підприємцями (аутсорсинг). Організація</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>харчування передбачає використання потужностей окремого підприємства (кейтеринг) – 17 ДНЗ та 56 ЗОНЗ. Кількість поданих на погодження примірних сезонних меню: 299 ДНЗ, з них погоджено 278; 294 ЗОНЗ, з них погоджено 265, 3/3 ПТНЗ та 3/3 інтернатні. Відсутнє гаряче харчування в 109 ЗОНЗ і 27 ПТНЗ. Кількість харчоблоків, які не відповідають гігієнічним вимогам по площі та набору приміщень – 49 ДНЗ і 56 ЗОНЗ. За результатами виявлених порушень керівникам надано пропозиції: 121 в ДНЗ, 232 в ЗОНЗ, 2 в ПТНЗ, 1 в інтернатному закладі. В ході обстежень проведено лабораторні дослідження якості питної води, відібраної в закладах освіти лабораторією Держпродспоживслужби – 237 зразків на санітарно-хімічні і 313 зразків на бактеріологічні показники, всі без відхилень від норм.</p> <p>При підготовці навчальних закладів до нового навчального року фахівцями Головного управління прийнято участь у 47 нарадах та семінарах. В органи влади направлено 33 листи з питань підготовки закладів освіти до нового 2023-2024 навчального року; керівникам всіх 6-ти районних державних адміністрацій направлено рекомендаційні листи з основними вимогами до закладів освіти, з керівниками закладів проведено 658 лекцій та бесід. Робота з контролю за дотриманням закладами освіти безпечних умов перебування, навчання та харчування продовжується.</p>	
15.10	Підготовка інформації про результати контрольно-наглядової	щоквартально до 10 числа місяця,	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства	<p>Частково виконується</p> <p>Забезпечено щомісячно та щоквартально подання звітів до Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства</p>	Припинення планових заходів державного контролю відповідно

	діяльності у сфері державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог санітарного законодавства	наступного за звітний період щоквартально до 05 числа	Керівники районних управлінь Головного управління	Держпродспоживслужби України в розрізі виконаних заходів нагляду та проведення лабораторно-інструментальних досліджень	Постанови Кабміну від 13.03.2022р. № 303
15.11	Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії серед населення, установ, закладів та організацій через ЗМІ, соціальні мережі та інші канали комунікації, спрямованої на недопущення поширення COVID-19, у тому числі діалогу з представниками бізнесу щодо особливостей його діяльності під час карантину	протягом року	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області, відповідно до повноважень, проводиться робота з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої виникненням та поширенням коронавірусної хвороби на території області. З початку запровадження карантинних заходів здійснювалась щоденна робота в мобільних групах по моніторингу дотримання протиепідемічних заходів, в тому числі з дотриманням обмежувальних заходів та контролю проведення дезінфекції (в громадських місцях, ринках тощо) на всіх адміністративних територіях області. Впродовж звітнього періоду проведено 5134 заходи з інформування населення, в тому числі із залученням засобів масової інформації, соц. мереж та інші. Працівниками Головного управління в Закарпатській області, з метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя на території Закарпатської області та недопущення виникнення	

				<p>ускладнень епідемічної ситуації, для запобігання виникненню та поширенню харчових отруєнь та групових захворювань серед населення, у зв'язку з великою кількістю осіб, які вимушені покинути місця постійного проживання через військову агресію Російської Федерації, Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області продовжувалось проведення моніторингу функціонування пунктів тимчасового розміщення та харчування евакуйованого населення щодо дотримання санітарно-протиепідемічних правил і норм з урахуванням наказу МОЗ України від 10.03.2022 № 458 «Про затвердження Мінімальних вимог щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час екстреного облаштування місць тимчасового перебування осіб, які вимушені покинути місця постійного проживання у зв'язку з військову агресію Російської Федерації». Фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби за 2023 року здійснено 117 моніторингові перевірки з питань дотримання вимог щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час екстреного облаштування місць тимчасового перебування осіб та 77 моніторингових перевірок пунктів, де організовано харчування для евакуйованих осіб, та надано рекомендації щодо профілактики коронавірусної хвороби.</p>	
15.12	Забезпечення надання адміністративних послуг, видачі документів	щоквартально до 05 числа	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства	<p>Виконано</p> <p>Протягом 2023 року надано адміністративних послуг:</p>	

	дозвільного характеру та погоджувальних процедур у сфері санітарного законодавства	щоквартально до 03 числа	Керівники районних управлінь Головного управління	- 40 узгоджених рішень щодо можливості видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; - 54 санітарних паспортів на роботи з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання; - 4 санітарні паспорти на право одержання зберігання і застосування пестицидів і мінеральних добрив, 1 з них був відхилений.	
15.13	Забезпечення моніторингу проблемних питань дотримання санітарного законодавства у сфері поводження з пестицидами та агрохімікатами з визначенням ступеню ризику для здоров'я населення від господарської діяльності	постійно	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано На виконання Доручення Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 16.06.2021р. №01-33/20 згідно Доручення Прем'єр-міністра України від 08.06.2021р. 12313/40/1-21 здійснено за заявами власників складів де зберігаються пестициди 4 позапланові обстеження даних об'єктів. Видано 3 санітарні паспорти на право одержання, зберігання і застосування пестицидів і мінеральних добрив.	
15.14	Здійснення державного нагляду за дотриманням підприємствами, устано-вами,	до 20 грудня	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства	Частково виконано Припинення планових заходів державного контролю відповідно Постанови Кабміну від 13.03.2022р. № 303	

<p>організаціями всіх форм власності та громадянами державних санітарних норм і правил, гігієнічних нормативів і регламентів безпечного виробництва, транспортування, зберігання, застосування пестицидів і агрохімікатів, за вмістом залишкової кількості пестицидів і агрохімікатів у харчових продуктах та продовольчій сировині, зокрема імпортованих лікарських травах, водних об'єктах, воді, що використовується для господарсько-</p>	<p>до 15 грудня</p>	<p>Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>Надано інформаційні матеріали з питань поводження з пестицидами на сайті головного управління, ЗМІ та соцмережах. За заявами власників складів де зберігаються пестициди 4 позапланові обстеження даних об'єктів. Видано 3 санітарні паспорти на право одержання, зберігання і застосування пестицидів і мінеральних добрив.</p>	
---	---------------------	--	---	--

	питного постачання, купання, спортивних занять, організованого відпочинку та з лікувальною метою, лікувальних грязях, ґрунтах, на землях населених пунктів, оздоровчого та рекреаційного призначення.				
15.15	Напрацювання пропозицій щодо удосконалення законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення з урахуванням міжнародної практики та сучасних соціально-економічних умов	протягом року при залученні	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Надання пропозицій в ДПСС України щодо внесення змін до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів освіти, тощо У 2023 році своєчасно забезпечено подання до ДПСС України повного переліку суб'єктів господарювання, що підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства на 2024 рік та внесено до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (ІАС) .	

15. 16	Забезпечення координації заходів щодо внесення до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (ІАС) територіальними органами Держпродспожив служби переліків суб'єктів господарювання, що підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства на 2024 рік	до 15 жовтня до 05 жовтня	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано	
15. 17	Взаємодія із представниками засобів масової інформації щодо висвітлення діяльності Держпродспожив служби з	постійно	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Систематично проводиться просвітницька робота серед населення. Окрім традиційних бесід, для проведення масштабних освітніх заходів активно використовуються засоби масової інформації обласного та місцевого рівнів. Підготовлено 83	

	актуальних питань забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення			статей на сайт, 41 статтю в місцеву пресу, 9 інтерв'ю/виступів по телебаченню.	
15.18	Забезпечити співпрацю з відповідними кафедрами навчальних закладів та здійснити добір кадрів з метою їх перепідготовки (підвищення кваліфікації) у закладах освіти охорони здоров'я	постійно	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Проведено 9 навчальних семінарів та всі заплановані наради-семінари з фахівцями управлінь та відділів (в режимі онлайн). Фахівці Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області протягом 2023 року підвищили кваліфікацію: при КНЗ «Івано-Франківський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій» за загальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації на тему: «Впровадження та управління змінами в установі, організації», «Ділова українська мова у сфері державного управління: державна мовна політика, основні норми і стильові різновиди літературної мови, мовний етикет», «Професійне вигорання: причини виникнення та шляхи усунення». В результаті підвищення кваліфікації у 2023 році працівниками було набрано 1,0 кредиту ЄКТС.	
15.19	Підготовка інформаційно-аналітичних	Згідно Плану роботи	Управління державного нагляду за дотриманням	Виконано	

	матеріалів щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення в літній період, у тому числі за якістю та безпечністю питної води на об'єктах водопостачання, організацією харчування дітей в закладах освіти для заслуховування на засіданні обласної комісії з питань ТЕБ та НС	комісії	санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення в літній період, у тому числі за якістю та безпечністю питної води на об'єктах водопостачання, організацією харчування дітей в закладах освіти для заслуховування на засіданні обласної комісії з питань ТЕБ та НС, прийнято участь у засіданні обласної комісії з питань ТЕБ та НС Протоколи № 5 від 05.05.2023, №10 від 29.12.2023р.	
15. 20	Проведення перевірки роботи та надання організаційно-методичної допомоги з питання державного нагляду за: - підприємствами водо-постачання в Чопській, Хустській,	II квартал II квартал	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано надання організаційно-методичної допомоги з питання нагляду за підприємствами водопостачання в Чопській, Хустській, Великоберез – нянській, Мукачівській ТГ; ініційовано та проведено засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС м. Чопз питань водопостачання міста Протокол № 2 від 19.04.2023 Проведено перевірку роботи та надання організаційно-методичної допомоги за ходом підготовки закладів оздоровлення/відпочинку до роботи влітку 2023 року в Мукачівській,	телебаченні.

	<p>Великоберез – нянській, Мукачівській ТГ; - ходом підготовки закладів оздоровлення/відпочинку до роботи влітку 2023 року в Мукачівській, Воловецькій, Ужгородській ТГ; - ходом підготовки закладів освіти до роботи в новому 2023/2024 навчальному році в Тячівській, Іршавській, Рахівській ТГ</p>	<p>III квартал</p>		<p>Воловецькій, Ужгородській ТГ, організовано та прийнято участь у виїзному «Круглому столі» спільно із керівниками ОТГ, оздоровчих закладів для дітей та Закарпатської ОВА з питань підсумків оздоровчої кампанії 2023року. Проведено перевірку роботи та надання організаційно-методичної допомоги за ходом підготовки закладів освіти до роботи в новому 2023/2024 навчальному році в Тячівській, Іршавській, Рахівській ТГ. Проведено 58 нарад, 28 семінарів. В ОДА, РДА, органи місцевого самоврядування направлено 81 лист, керівникам закладів направлено 83 листи. Санітарно-освітня робота: прочитано 69 лекцій, 1064 бесіди, підготовлено 5 статей в місцеву пресу, 3 виступи на місцевому</p>	
16. Заходи з організації санітарно-епідеміологічних розслідувань					
<p>16.1</p>	<p>Участь у розслідуванні групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь) тощо</p>	<p>протягом року</p>	<p>Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління</p>	<p>Виконано Протягом 2023року в Закарпатській області було зареєстровано 2 випадки групового захворювання на харчову токсикоінфекцію в Березівському (Виноградів) та Ужгородському (Чоп) районах. Всього постраждало 14 осіб, з них дітей до 17 років - 9.</p>	

	<p>серед населення та забезпечення інформування щодо реєстрації спалахів та вжиття заходів реагування.</p>		<p>З метою локалізації та ліквідації ускладнення санітарно-епідемічної ситуації, було вжито заходи щодо усунення порушень вимог законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів та про усунення причин і умов, що сприяють вчиненню порушень санітарного законодавства. Проведені позапланові обстеження об'єктів, з діяльністю яких було пов'язано виникнення ускладнення санітарно-епідемічної ситуації. Спеціалістами Закарпатської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби було проведено відбір 8 взірців питної води, 45 змивів з обладнання та поверхонь, 10 проб харчових продуктів.</p> <p>Фахівцями Держпродспоживслужби області за результатами санітарно-епідеміологічного розстеження по даних випадках групового захворювання на гостру кишкову інфекцію вжито заходи адміністративного впливу: винесено приписи щодо усунення виявлених порушень під час позапланових обстежень та складено протокол, винесено рішення про тимчасове припинення виробництва та /або обігу харчових продуктів; про відсторонення від роботи працівників у яких під час обстеження не було документального підтвердження про проходження періодичних медоглядів, від роботи, пов'язаної з харчуванням та обслуговуванням відпочиваючих, надано подання від 18.07.2023р. про недопущення працівників носіїв стафілококової інфекції до роботи без повної санації та від'ємних результатів обстеження на стафілокок; видано Постанову №1/02.2-05 про накладення штрафу за порушення Закону України «Про</p>	
--	--	--	--	--

				<p>державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» та застосовано до фізичної особи-підприємця штраф у розмірі 40 200 грн. який у зазначеному розмірі фізична особа-підприємець сплатив до державного бюджету, направлено інформаційні листи до органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів</p> <p>Впродовж 9 міс.2023 року на території області масових неінфекційних захворювань не зареєстровано. Радіаційних уражень, випадків порушення норм радіаційної безпеки, санітарних правил роботи з радіоактивними речовинами, іншими джерелами іонізуючих випромінювань не зафіксовано.</p> <p>Зареєстровано 2 випадки захворювання на ботулізм в Берегівському (Берегово) та Ужгородському (Ужгород) районах. Відповідно до результатів лабораторних досліджень діагноз підтверджено.</p> <p>Донесення щодо результатів розслідування випадків групового захворювання на гостру кишкову інфекцію, проведених заходів по локалізації та ліквідації, підозри на захворювання на ботулізм, згідно запропонованої форми, направлялись до Держпродспоживслужби України вчасно.</p>	
16.2	Узагальнення та аналіз інформацій структурних підрозділів ГУ щодо здійснення санітарно-епідеміологічних	щоквартально	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства	<p>Виконано</p> <p>Проведено аналіз виконаних заходів по локалізації та стабілізації епідемічної ситуації, застосування заходів лабораторного контролю, наданих приписів, доручень, протоколів. Проаналізовано здійснення 4 санітарно –епідеміологічних розслідувань щодо</p>	

	розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь).		Керівники районних управлінь Головного управління	випадків ботулізму та харчової токсикоінфекції. Направлено інформаційні листи до органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів.	
16.3	Підготовка звіту про здійснення структурними підрозділами ГУ санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення	до 15 січня до 10 січня	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Проведено щоквартально, до 5 числа наступного за кварталом місяця своєчасно надіслано до Держпродспоживслужби відповідно до вимог	

	інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь).				
16.4	Інформування населення щодо проведення санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових	протягом року	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Забезпечено у відповідні терміни згідно доручення Голови Держпродспоживслужби від 28.02.2019 №601-10.1/6 інформування щодо реєстрації спалахів інфекційних захворювань, харчових отруєнь, тощо серед населення (позачергові, проміжні та заключні повідомлення про групові захворювання та спалахи інфекційних хвороб, харчові отруєння (ботулізм). Надіслано первинні, проміжні та заключні повідомлення щодо 2 випадків підозри на ботулізм та 2 випадків харчової токсикоінфекції.	

	неінфекційних захворювань (отруєнь).				
17.Реалізація бюджетної та фінансової політики					
17.1	Забезпечення ефективного планування видатків та доходів, складання та затвердження відповідних документів установи та підпорядкованих установ які входять до сфери управління Головного управління	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Забезпечено дотримання законодавчих документів при складанні кошторису видатків Головного управління та установ, які входять до сфери управління Головного управління.	
17.2	Забезпечення відображення у документах достовірної та у повному обсязі інформації про господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Забезпечено відображення в бухгалтерському обліку інформації про господарські операції, проведення аналізу стану виконання кошторису видатків Головного управління, подання пропозицій про перерозподіл коштів та внесення змін до кошторису видатків.	

	управління бюджетними асигнуваннями та фінансовими і матеріальними ресурсами				
17.3	Забезпечення дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов'язань, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Здійснено контроль за прийняттям бюджетних зобов'язань у межах кошторисних призначень, дотриманням термінів подання документів до органів Державної казначейської служби.	
17.4	Забезпечення цільового та своєчасного використання бюджетних коштів	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Проведено аналіз стану використання бюджетних коштів у відповідності до кошторису видатків.	
17.5	Забезпечення якісного складання та своєчасного подання до органів	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Подано звітність до органів Державного казначейства України та ДФС України без порушення термінів подання	

	Державного казначейства України та ДФС України встановлених форм звітності				
17.6	Виплата заробітної плати у встановлені законодавством терміни	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Виплата заробітної плати працівникам проведена без порушення термінів у визначені дні місяця.	
17.7	Проведення інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, коштів, документів і розрахунків	Жовтень – грудень 2023	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Проведено інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, коштів, документів і розрахунків. За результатами проведеної інвентаризації лишків та нестач не виявлено.	
17.8	Надання підпорядкованим установам методичної допомоги. Проведення контролю ведення фінансово-господарської діяльності підпорядкованими установами	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Надана методична допомога підпорядкованим установам в питанні ліквідації установ, подання ліквідаційного балансу	

17.9	Здійснення методичного керівництва та контролю за дотриманням вимог законодавства з питань ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової та бюджетної звітності установ, які входять до сфери управління Головного управління	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Надано методичну допомогу підвідомчим установам з питань ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової та бюджетної звітності	
18.Заходи планово-економічної діяльності					
18.1	Складання кошторису видатків, плану асигнувань на утримання Головного управління, довідок про зміни до річного та помісячного розпису бюджету, складання розрахунків до кошторису, штатного розпису	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Забезпечено затвердження кошторису видатків, штатного розпису Головного управління, довідок про зміни кошторису	

18.2	Забезпечення розроблення та затвердження структури, штатних розписів, встановлення посадових окладів у відповідності до законодавчих документів по Головному управлінні та установах, які входять до сфери управління	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Затверджено штатні розписи Головного управління, розглянуто та затверджено структуру та штатні розписи підвідомчих установ (установ правонаступників, у відповідності до проведеної реорганізації)	
18.3	Забезпечення ефективного управління державним майном, у тому числі своєчасне оновлення матеріально-технічної бази, його списання або передача.	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Проведено моніторинг стану майна. Нерухоме майно, яке не використовувалося Головним управлінням передано на приватизацію до ФДМ України.	
18.4	Контроль та упорядкування процесу надання платних послуг	Протягом 2023 року, щомісяця	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Проводяться аналіз стану розрахунків за надані платні послуги, зменшення дебіторської та кредиторської заборгованості	
18.5	Здійснення методичного керівництва та	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Надаються консультації у питаннях дотримання законодавства при здійсненні господарської діяльності підвідомчими установами	

	контролю за дотриманням вимог законодавства з питань економічної діяльності установ, які входять до сфери управління				
18.6	Ведення бухгалтерського обліку та забезпечення контролю за збереженням і списанням державного майна	Протягом 2023 року	Управління фінансів та бухгалтерського обліку Головного управління	Забезпечення контролю за відображенням в обліку наявного майна, дотриманням законодавчих актів при списанні державного майна	
19.Заходи з реалізації державної політики у сфері реєстрації та обліку машин в агропромисловому комплексі, державного нагляду (контролю) у сфері агропромислового комплексу					
19.1	Здійснення нагляду за проведенням першої відомчої реєстрації та обліком машин, веденням їх автоматизованого обліку, видачею на них номерних знаків та відповідних	Протягом 2023 року	Сектор з реєстрації сільськогосподарської техніки Головного управління	Виконано. За вказаний період зареєстровано - 1070 одиниць сільськогосподарської - знято з обліку 275 одиниць сільськогосподарської техніки.	

	реєстраційних документів.				
19.2	Ведення реєстрів суб'єктів господарювання та їх офіційних представників, які здійснюють виготовлення машин, що мають ідентифікаційні номери та суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівлю машинами, що мають ідентифікаційні номери	Протягом 2023 року	Сектор з реєстрації сільськогосподарської техніки Головного управління	-	За вказаний період ведення реєстрів суб'єктів господарювання та їх офіційних представників, які здійснюють виготовлення машин, що мають ідентифікаційні номери та суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівлю машинами, що мають ідентифікаційні номери – не проводилися, у зв'язку з відсутністю звернень таких суб'єктів господарювання.
20.Заходи у сфері публічних закупівель					
20.1	Організація та проведення процедури /спрощеної закупівлі товарів,	Протягом 2023 року	Уповноважена / відповідальна особа Головного управління	Виконано. Протягом бюджетного періоду забезпечено організацію та проведення процедури /спрощеної закупівлі товарів, робіт, послуг та закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких не перевищує 50 (100)	

	робіт, послуг та закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких не перевищує 50 (100) тисяч гривень без використання електронної системи закупівель для потреб Головного управління			тисяч гривень без використання електронної системи закупівель для потреб Головного управління.	
20.2	Участь у плануванні видатків і визначенні потреби в товарах, роботах і послугах, що будуть закуповуватися. Організація, залучення працівників структурних підрозділів Головного управління, ініціювання створення робочих груп для	Протягом 2023 року	Уповноважена / відповідальна особа Головного управління	Виконано. Здійснено планування видатків і визначено потреби в товарах, роботах і послугах, що закуповувалися. Здійснено організацію та залучення працівників структурних підрозділів Головного управління для ініціювання створення робочих груп для підготовки тендерної документації / оголошення про проведення спрощеної закупівлі та вимог до предмета закупівлі залежно від предмета закупівлі та для розгляду пропозицій;	

	<p>підготовки тендерної документації / оголошення про проведення спрощеної закупівлі та вимог до предмета закупівлі залежно від предмета закупівлі та для розгляду пропозицій;</p> <p>- надання роз'яснень і консультації структурним підрозділам замовника в межах своїх повноважень з питань, що належать до компетенції уповноваженої особи</p>				
20.3	Моніторинг дотримання вимог чинного законодавства під час здійснення	Протягом 2023 року	Уповноважена / відповідальна особа Головного управління	Забезпечено дотримання вимог чинного законодавства під час здійснення публічних закупівель.	

	публічних закупівель.				
21.Правова (претензійна) робота					
21.1	Організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування вимог актів законодавства, інших нормативно-правових документів Головним управлінням та підвідомчими державними установами, що входять до сфери управління Держпродспожив служби, а також керівниками та працівниками під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків.	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Забезпечено організацію правової роботи, спрямованої на правильне застосування вимог актів законодавства, зокрема: Протягом 2023 року Управлінням правового забезпечення перевірено на відповідність чинному законодавству розпорядчих актів Головного управління: -198 наказів з основної діяльності; -306 наказів з питань планових та позапланових заходів; -82 накази адміністративно-господарських; -931наказів з кадрових питань	

21.2	Підготовка пропозицій, у разі необхідності, щодо вдосконалення законодавства у відповідній галузі та їх подання до Держпродспоживслужби, для вирішення питання стосовно необхідності підготовки проекту нормативно-правового акта та внесення його в установленому порядку до відповідного органу, уповноваженого приймати такі акти.	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Протягом звітної періоду пропозицій щодо вдосконалення законодавства у відповідній галузі до Держпродспоживслужби не надавались. Було направлено 2 листи про надання рекомендацій щодо правильності застосування законодавства.	
21.3	Участь у застосуванні заходів правового впливу, у разі невиконання чи неналежного виконання договірних	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Управлінням забезпечується участь у застосуванні заходів правового впливу, у разі невиконання чи неналежного виконання договірних зобов'язань, забезпечується захист майнових прав; надається правова допомога, здійснюється правове забезпечення та стабілізація господарських зв'язків.	

	зобов'язань, забезпеченні захисту майнових прав; надання правової допомоги, здійснення правового забезпечення встановлення та стабілізації господарських зв'язків.				
21.4	Організація та ведення претензійної-позовної роботи в Головному управлінні. Підготовка всіх необхідних процесуальних документів (позовних заяв, відзивів, заперечень, клопотань та інших) під час розгляду справ у судах та контроль за їх поданням; Підготовка позовів та	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Протягом 2023 року Головним управлінням подано 2 претензії. Також забезпечено належну підготовку позовних матеріалів у судах усіх інстанцій, зокрема щодо кожної справи подано процесуальні документи, в залежності від процесуального статусу особи у справі (позивач, відповідач чи третя особа у справі). Протягом звітного періоду подавалися: позовні заяви, відзиви, відповіді на відзиви, заперечення, пояснення, клопотання, заяви, обґрунтування, апеляційні скарги, відзиви на апеляційні скарги, пояснення по суті тощо. Забезпечено 100% представлення інтересів Головного управління в судах всіх інстанцій, з усіма правами, наданими законодавством позивачу, відповідачу, третій особі, заявнику, зацікавленій особі, іншому учаснику процесу. Протягом звітного періоду 2023 року взято участь у 26 судових засіданнях та підготовлено документи:	

	претензій Головного управління та розгляду позовів та претензій, що надійшли до Головного управління.			щодо справи № 260/2854/20 було подано відзив на апеляційну скаргу, клопотання про проведення судового засідання в режимі, клопотання про проведення судового засідання в режимі відеоконференції, касаційна скарга на постанову Восьмого апеляційного адміністративного суду від 22 лютого 2023 року у справі № 260/2854/20, щодо справи № 298/173/20 було подано пояснення третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору на стороні Відповідача, щодо справи № 260/3951/21 було подано пояснення третьої особи без самостійних вимог на предмет спору, щодо справи № 303/8235/22 було подано апеляційну скаргу на рішення Мукачівського міськрайонного суду Закарпатської області від 06 березня 2023 року, щодо справи № 907/852/22 було подано заперечення, щодо справи № 260/1627/22 було подано відзив на касаційну скаргу, щодо справи № 907/293/23 було подано відзив на позовну заяву, відзив на апеляційну скаргу по справі № 907/293/23, клопотання, щодо справи № 380/8235/22 було подано пояснення; щодо справи № 260/2854/20 було подано клопотання про повернення судового збору .	
21. 5	Забезпечення всіх заходів щодо правильного застосування законодавства про працю, запобігання	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Забезпечено заходи щодо правильного застосування законодавства про працю, запобігання безгосподарності та непродуктивним витратам. Протягом 2023 непродуктивних витрат у Головному управлінні встановлено не було	

	безгосподарності, непродуктивним витратам, участь у проведенні аналізу причин їх виникнення і підготовці документів про відшкодування збитків				
21.6	Здійснення аналізу матеріалів, що надійшли від правоохоронних і контролюючих органів, аналізу результатів претензійної і позовної роботи, даних статистичної звітності, що характеризують стан законності в діяльності Головного управління, а у разі необхідності, розроблення пропозицій щодо усунення недоліків у правовому	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Здійснено аналіз матеріалів, що надійшли від правоохоронних та контролюючих органів, (опрацьовано 14 звернень органів поліції, 1 звіт аудиторської служби) Проаналізовано результати претензійної і позовної роботи, що характеризують стан законності в діяльності Головного управління.	

	забезпеченні Головного управління.				
21. 7	Надання правової допомоги щодо правильного застосування вимог актів чинного законодавства, інших нормативно-правових актів Головним управлінням та підвідомчими державними установами, що входять до сфери управління Держпродспожив служби, а також керівниками та працівниками під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків.	Протягом 2023 року	Управління правового забезпечення Головного управління	Виконано. Надано правову допомогу (205 консультацій) щодо правильного застосування вимог актів чинного законодавства, інших нормативно-правових актів працівникам Головним управлінням та підвідомчими державними установами, що входять до сфери управління Держпродспоживслужби.	
22.Реалізація кадрової політики					
22. 1	Організація укомплектування вакантних посад	Протягом 2023 року	Управління роботи з персоналом Головного управління	Протягом 2023 року в Головному управлінні Держпродспоживслужби проведена робота щодо укомплектування вакантних посад державної	

	державної служби категорій «Б» та «В» в Головному управлінні			служби категорії «Б» та «В», зокрема: у звітному періоді було призначено 13 осіб на посади державної служби категорії «Б», 8 осіб на посади державної служби категорії «В».	
22.2	Забезпечення організації проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В» в Головному управлінні	Жовтень-грудень	Управління роботи з персоналом Головного управління	У Головному управлінні забезпечено своєчасно проведення оцінювання результатів службової діяльності, зокрема: у жовтні місяця підготовлено наказ Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В» у 2023 році», складений графік проведення оцінювання, спеціалістами управління роботи з персоналом проведено навчання стосовно правильності організації проведення оцінювання. У грудні місяці підготовлений наказ щодо затвердження висновків оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, які займають посади державної служби категорії «Б» та «В» у 2023 році. Загалом оцінювання пройшли 153 державних службовців Головного управління.	
22.3	Автоматизація процедур, пов'язаних із виконанням функцій управління персоналом, шляхом впровадження	Протягом 2023 року	Управління роботи з персоналом Головного управління	У Головному управлінні у 2023 році (станом на 21.12.2023 року не впроваджена інформаційна системи управління людськими ресурсами HRMIS.	Не виконано Завдання не могло бути виконано через обставини, які об'єктивно унеможливили його виконання і щодо якого Головне

	спільно з НАДС інформаційної системи управління людськими ресурсами HRMIS в Головному управлінні				управління не могло впливати чи пропонувати інший спосіб виконання завдання.
23.Безперервний професійний розвиток					
23.1	Забезпечення безперервності та плановості професійного навчання державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В» відповідно до затверджених індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців	Протягом 2023 року	Управління роботи з персоналом Головного управління	Протягом звітного періоду забезпечено навчання державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В» відповідно до затверджених індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців на 2023 рік: зокрема 159 державних службовців пройшли підвищення кваліфікації за дистанційною формою навчання в Івано-Франківському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування ,державних підприємств, установ та організації, та отримали 1,0 кредиту ЄКТС.	-
23.2	Забезпечення безперервного підвищення професійної компетентності фахівців	Протягом 2023 року	Управління роботи з персоналом Головного управління	В Головному управлінні забезпечено підвищення професійної компетентності фахівців головного управління на платформі програмного забезпечення «Система автоматизації HR-процесів та управління талантами «Мосо»: зокрема : станом на 31.12.2023 року забезпечено виконання плану- графіку	

	головного управління на платформі програмного забезпечення «Система автоматизації HR-процесів та управління талантами «Мосо»			дистанційного навчання вищезазначеного програмного забезпечення. 15 спеціалістів у сфері безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини пройшли навчання за назвами курсів, які були затверджені планом- графіком Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини.	
24.Заходи з протидії та запобігання корупції					
24.1	Надання консультативної допомоги працівникам в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку	Протягом 2023 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. За звітний період надано 125 консультацій з питань заповнення декларацій працівникам Головного управління. Проведено наради-навчання з питань відновлення декларування.	
24.2	Повідомлення Національного агентства з питань	Протягом трьох місяців	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	За звітний період повідомлення до НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларування декларацій не було	

	запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларації у визначеному законодавством порядку	після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни			
24.3	Надання методичної та консультаційної допомоги з працівниками Головного Управління з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Протягом 2023 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом листопада-грудня проведено семінари-навчання щодо дотримання антикорупційного законодавства з Управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, де охоплено близько 60 працівників. Разом з тим, проведено навчальні зустрічі з уповноваженими з питань корупційного законодавства Закарпатської обласної державної лікарні ветеринарної медицини та Закарпатською регіональною державною лабораторією Держпродспоживслужби.	
24.4	Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню, інформування начальника	Протягом 2023 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом звітного періоду надійшло одне звернення про потенційний конфлікт інтересів. В ході проведених заходів відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» конфлікту інтересів не виявлено.	

	Головного управління та Національного агентства з питань запобігання корупції про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання				
24.5	Розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», у тому числі у територіальних органах, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Головного управління	Протягом 2023 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Звернень не було.	
24.6	Інформування керівника Головного управління, Національного	Протягом 2023 року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Не було необхідності .	

	агентства з питань запобігання корупції, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у випадках, передбачених законодавством, про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції працівниками Головного управління				
25.Взаємодія із засобами масової інформації та громадськістю					
25.1	Розміщення на офіційному сайті Головного управління звіту роботи Головного управління за 2022 рік.	Лютий-березень 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано. За звітній період на офіційному сайті Головного управління розміщено звіт роботи Головного управління за 2022 рік.	
25.2	Забезпечити висвітлення актуальної інформації в межах наданих повноважень на офіційному веб-	Протягом 2023 року	Керівники структурних підрозділів, відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано. За звітній період на офіційному сайті Головного управління здійснювалось висвітлення актуальної інформації в межах наданих повноважень, щодо поточної діяльності головного управління	

	сайті Головного управління, сторінці фейсбука та в обласних і місцевих засобах масової інформації				
25.3	Здійснювати співпрацю в межах наданих повноважень з засобами масової інформації.	Протягом 2023 року	Керівники структурних підрозділів, відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано. За звітний період на офіційному сайті Головного управління висвітлено інформацію щодо діючих нормативних документів і діяльність Головного управління, а також здійснено співпрацю із медіа.	
25.4	Організаційно-методичне забезпечення діяльності Головного управління.	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано. Забезпечено організаційно-методичне забезпечення діяльності Головного управління.	
26. Заходи з внутрішнього аудиту					
26.1	Проведення планових внутрішніх аудитів відповідно до плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2023 рік	Відповідно до плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2023 рік	Сектор з внутрішнього аудиту Головного управління	Виконано частково. Відповідно до Плану з внутрішнього аудиту здійснено моніторинг та аналіз змін у нормативно-правових актах з питань внутрішнього аудиту у Головному управлінні. - підготовлено проміжну інформацію щодо бази даних станом на 01.07.2023 року - підготовлено та направлено листи та доручення щодо результатів впровадження аудиторських рекомендацій за результатами внутрішніх аудитів проведеним протягом 2022 року та узагальнено відповідну інформацію;	Проведення планового внутрішнього аудиту не завершено у зв'язку зі звільненням спеціаліста з внутрішнього аудиту

				<p>- опрацьовано листи Міністерства фінансів України «Про стан функціонування державного внутрішнього контролю» від 29.03.2023 року №33030-07-3/8498 та «Про результати оцінок функціонування системи внутрішнього аудиту» від 14.09.2023 року №33030-07-5/25077, вжито заходів для усунення виявлених недоліків та їх недопущення під час здійснення внутрішнього аудиту;</p> <p>- працівниками Сектору внутрішнього аудиту взято участь у навчаннях та отримано відповідні сертифікати.</p>	
26. 2	Формування звіту про результати діяльності з внутрішнього аудиту за 2022 рік	Січень 2023 року	Сектор з внутрішнього аудиту Головного управління	<p>Виконано частково.</p> <p>За результатами проведеної роботи, відповідно до вимог пункту 16 Порядку утворення структурних підрозділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади», затвердженого постанови КМУ від 28.09.2011 №1001, складено та подано начальнику Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області Звітність про результати діяльності внутрішнього аудитора ф.1-ДВА за 2022 рік.</p> <p>Вказана Звітність прийнята та підписана керівником і подана до Відділу внутрішнього аудиту Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів вчасно, відповідно запланованого терміну листом від 06.01.2023 №Вих-11/48-23.</p>	

28.Розгляд звернень громадян та доступу до публічної інформації					
27.1	Здійснення комплексу заходів з питань цивільного захисту з профілактики зараження коронавірусом COVID-19 працівників Головного управління та установ сфери управління.	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення, керівники структурних підрозділів Головного управління	Виконано. За звітній період в Головному управлінні вжито заходи щодо зменшення випадків заражень коронавірусом COVID-19 серед працівників структурних підрозділів Головного управління та установ сфери управління шляхом забезпечення дезінфекційними засобами.	
27.2	Проведення інструктажів щодо профілактики зараження вірусом COVID-19 та роз'яснювальної роботи щодо обов'язкової вакцинопрофілактики з особовим складом Головного управління.	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення, керівники структурних підрозділів Головного управління	Виконано. За звітній період в Головному управлінні проведено інструктажі щодо профілактики зараження вірусом COVID-19 та роз'яснювальної роботи щодо обов'язкової вакцинопрофілактики.	
28.Розгляд звернень громадян та доступу до публічної інформації					

28.1	Забезпечення кваліфікованого, об'єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян, що надійшли на адресу Головного управління та одержані під час особистого прийому громадян.	При надходженні	Керівники структурних підрозділів Головного управління; Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління	Виконано Забезпечено кваліфікований, об'єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян, що надійшли на адресу Головного управління Держпродспоживслужби у Закарпатській області. Надійшло 229 звернень громадян, з них 52 з УГЛ. 109 звернень надійшло з питань захисту прав споживачів, 50 – санітарного благополуччя, 45- питань безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, 10- питання цін, 1- захисту рослин та фітосанітарії, 11 – з інших питань. У 73,8% звернень питання вирішено позитивно.	
28.2	Забезпечення доступу до інформації шляхом оприлюднення інформації на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет, на інформаційних стендах, іншим способом.	Протягом року	Керівники структурних підрозділів Головного управління; Відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління; Відповідальна особа з питань доступу до публічної інформації Головного управління	Виконано Забезпечено доступ громадян до інформації щодо діяльності Головного управління шляхом оприлюднення її на офіційному веб-сайті, в мережі Інтернет, а також в ЗМІ. На сайті Головного управління протягом року розміщувалась актуальна інформація з питань безпечності харчової продукції та ветеринарної медицини, санітарного благополуччя (зокрема по дотриманню карантинних заходів), з питань захисту споживачів, тощо.	

28.3	Забезпечення надання інформації за запитами на отримання публічної інформації та ведення обліку запитів на інформацію у відповідності з чинним законодавством.	Протягом року	Керівники структурних підрозділів Головного управління; Відповідальна особа з питань доступу до публічної інформації Головного управління	Виконано Забезпечено ведення реєстрації, контроль за своєчасним наданням повних інформацій за запитами на отримання публічної інформації. За звітний період надійшло 27 запитів на отримання публічної інформації, в т. ч. 5 - з питань захисту прав споживачів, 10 – санітарного благополуччя, 3- питань безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, 2 – діяльності службових осіб, 7 – з інших питань.	
28.4	Здійснення контролю за своєчасним наданням інформацій на запити на отримання публічної інформації	Протягом року	Відповідальна особа з питань доступу до публічної інформації Головного управління	Виконано Забезпечено своєчасний розгляд запитів згідно встановлених порядків і термінів. Щоквартально готувались звіти начальнику Головного управління щодо дотримання структурними підрозділами порядку та термінів розгляду запитів на отримання публічної інформації.	
28.5	Здійснення контролю за дотриманням порядку і термінів розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань,	Протягом року	Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління;	Виконано Постійно здійснюється контроль за дотриманням порядку і термінів розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань. На всі звернення забезпечено надання кваліфікованих і своєчасних відповідей.	

	визначених актами законодавства, Кабінету Міністрів України.				
28.6	Здійснення систематичного аналізу роботи зі зверненнями громадян з наступним заслуховуванням на оперативних нарадах при начальнику Головного управління з метою виявлення причин, що їх породжують, а також найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують негайного розв'язання, інформування про це в установленому порядку керівництво	За доручення м, щоквартал у до 15 числа	Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління	Виконано Щоквартально, одночасно із підготовкою звітів здійснюється аналіз роботи із зверненнями громадян. З метою виявлення причин, а також найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують розв'язання було проінформовано керівництво. За необхідності вжито заходи для посилення роз'яснювальної роботи серед населення, суб'єктів господарювання та органів місцевого самоврядування.	

	Головного управління.				
28.7	Підготувати та надіслати звіт «Перелік скарг «Урядової гарячої лінії», що надійшли з Держпродспоживслужби та знаходились на розгляді в Головному управлінні протягом місяця».	Щомісяця до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління	Виконано Щомісячно вчасно підготовлено та направлено до Держпродспоживслужби України Перелік скарг «Урядової гарячої лінії», що надійшли з Держпродспоживслужби та знаходяться на розгляді в Головного управління протягом місяця	
28.8	Підготувати та забезпечити вчасність подання та достовірність звіту «Довідка щодо роботи із зверненнями громадян Урядова гаряча лінія»	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління	Виконано Вчасно підготовлено та направлено до Держпродспоживслужби України щоквартальні узагальнені звіти «Довідка щодо роботи із зверненнями громадян Урядова гаряча лінія»	
28.9	Підготувати та забезпечити своєчасність подання звіту «Статистичний звіт Головного управління щодо запитів на	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління	Виконано Вчасно підготовлено та направлено до Держпродспоживслужби України щоквартальний «Статистичний звіт Головного управління щодо запитів на отримання публічної інформації, які надійшли у I, II, III, IV кварталах 2023 року»	

	отримання публічної інформації, які надійшли у I, II, III, IV кварталах 2023 року» .				
28.10	Надання допомоги органам виконавчої влади та місцевого самоврядування при проведенні прийому громадян керівництвом, з питань що належать до компетенції Головного управління	Протягом року	Керівники структурних підрозділів Головного управління; Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління;	Виконано Постійно надається консультаційна допомога органам влади та місцевого самоврядування Зокрема, працівники Головного управління часто приймають участь в роботі Обласного контактного центру з метою надання кваліфікованої допомоги, консультацій та роз'яснень громадянам, які звертаються на Обласну гарячу лінію з питань, які належать до сфери діяльності Держпродспоживслужби.	
28.11	Підготовка аналітичних довідок щодо роботи із зверненнями громадян, запитами на отримання публічної інформації в 2022 році та висвітлення матеріалів на сайті	До 15 січня 2023 року	Відповідальна особа за ведення діловодства за зверненнями громадян Головного управління; Відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано Підготовлені аналітичні довідки щодо роботи із зверненнями громадян, запитами на отримання публічної інформації в 2022 році та розміщені на сайті Головного управління.	

	Головного управління.				
29.Організаційні заходи					
29.1	Здійснювати поточне організаційно-технічне забезпечення роботи структурних підрозділів Головного управління	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано. За звітний період відділом організаційно-господарського забезпечення Головного управління забезпечено безперебійну роботу і створено належні умови праці для виконання працівниками Головного управління своїх функцій.	
29.2	Здійснювати комплекс організаційних заходів з профілактики зараження COVID-19 працівників Головного управління в 2023 році	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення, керівники структурних підрозділів Головного управління	Виконано. За звітний період в Головному управлінні проведено інструктажі щодо профілактики зараження вірусом COVID-19 та роз'яснювальної роботи щодо обов'язкової вакцинопрофілактики.	
29.3	Проводити ввідний, первинний (повторний) інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки в Головному управлінні	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення, керівники структурних підрозділів Головного управління	Виконано. За звітний період в Головному управлінні проведено ввідний, первинний (повторний) інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки з усіма працівниками згідно вимог чинного законодавства.	

29.4	Організація та здійснення організаційно-методичного і технічного забезпечення нарад, семінарів, конференцій та інших заходів в Головному управлінні.	Протягом 2023 року	Відділ організаційно-господарського забезпечення Головного управління	Виконано. За звітній період в Головному управлінні забезпечено організацію та здійснено організаційно-методичне технічне забезпечення нарад, семінарів, конференцій та інших заходів	
29.5	Здійснювати забезпечення спеціалістів Головного управління сучасною комп'ютерною і організаційною технікою, справним службовим автотранспортом	Протягом 2023 року	Керівництво Головного управління, відділ організаційно-господарського забезпечення	Виконано. За звітній період в Головному управлінні забезпечено спеціалістів Головного управління сучасною комп'ютерною і організаційною технікою, справним службовим автотранспортом згідно службових записок	
29.6	Участь в роботі нарад, семінарів, організованих Держпродспожив службою з актуальних питань, що належать до сфери повноважень	Протягом 2023 року	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано.	Санітарно-освітня робота: прочитано 69 лекцій, 1064 бесіди, підготовлено 5 статей в місцеву пресу, 3 виступи на місцевому телебаченні з питань організації

	Головного управління				<p>дитячого харчування. Прийнято участь у 47 нарадах та семінарах, в органи влади направлено 33 листи з питань підготовки закладів освіти до нового 2023-2024 навчального року; керівникам всіх 6-ти районних державних адміністрацій направлено рекомендаційні листи з основними вимогами до закладів освіти, з керівниками закладів проведено 658 лекцій та бесід. Фахівцями взято участь у 20 нарадах з питань координації та проведення оздоровлення та відпочинку дітей, з керівниками</p>
--	----------------------	--	--	--	---

					закладах проведено 68 бесід та 3 лекції. В органи влади підготовлено 3 інформації, керівникам закладів – 10.
29.7	Проведення нарад, семінарів із спеціалістами територіальних управлінь Головного управління з актуальних питань здійснення державного нагляду в сфері санепідблагополуччя населення	Щоквартально Протягом 2023 року	Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Керівники районних управлінь Головного управління	Виконано Проведено 11 навчальних семінарів та всі заплановані наради-семінари з фахівцями управлінь та відділів (в режимі онлайн). Фахівці Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області протягом 2023 року підвищили кваліфікацію: при КНЗ «Івано-Франківський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій» за загальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації на тему: «Впровадження та управління змінами в установі, організації», «Ділова українська мова у сфері державного управління: державна мовна політика, основні норми і стильові різновиди літературної мови, мовний етикет», «Професійне вигорання: причини виникнення та шляхи усунення». В результаті підвищення кваліфікації у 2023 році працівниками було набрано 1,1 кредиту ЄКТС	